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οτήνΕλούνταμέχρι τηνΤετάρτη
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΧΘΕΣ ΤΟ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ

Συναδευόμενος από τον Πρό­
εδρο της Βουλής κ. Γιάννη Αλευ­
ρά, έφθασε χθες το πρωί στο αε 
ροδρόμιο Ηρακλείου, ο Πρωθυ 
πουργός κ. Ανδρέας Γ. Παπαν­
δρέου.

Στη διάρκεια της σύντομης συ 
νομιλίας του με τους δημοσιο­
γράφους, αμέσως μετά την άφιξή 
του, ο ίδιος ο Πρωθυπουργός ε­
ξήγησε τον χαρακτήρα της επί­
σκεψής του στην Κρήτη, λέγον­
τας:

«Με μεγάλη χαρά ξανάρχομαι 
στο ωραίο αυτό νησί. Βλέπετε, 
οι διακοπές για να τις αισθανθώ 
και να τις χαρώ, πρέπει να γί­
νουν στην Κρήτη».

Απαντώντας στη συνέχεια ο 
κ. Παπανδρέου σε ερώτηση για 
το ενδεχόμενο άφιξης στην Κρή 
τη του Προέδρου της Ευρωπα'Γ 
κής Κοινότητας Ζακ Ντελόρ, το 
διάστημα που ο ίδιος θα βρίσκε 
ται εδώ, ο κ. Παπανδρέου είπε:

«Για την στιγμή η παρουσία 
του κ. Ντελόρ στην Κρήτη δεν 
έχει τελείως προσδιοριστεί χρο­
νικά. Ο ίδιος έχει πολλούς μπε­
λάδες. Δεν υπάρχει όμως καμιά 
αμφιβολία για την υπογραφή του 
Πρωτοκόλλου του ΜΟΠ Κρή- 
τπς».

Σε άλλη ερώτηση από την «Π» 
αν ζητήθηκε με πρόσκληση από 
την Ελληνική Κυβέρνηση η πα­
ρουσία στη σχετική τελετή εδώ 
του κ. Ντελόρ, ο κ. Παπανδρέου 
είπε:

«Ναι, το ζήτησα εγώ από τον 
ίδιο τον κ. Ντελόρ πριν λίγες ε­
βδομάδες όταν συναντηθήκαμε 
και ο ίδιος (ο κ. Ντελόρ) είπε ό­
τι θα κάνει κάθε προσπάθεια να 
ανταποκριθεί στην πρόσκληση αυ 
τή».
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ΑΠΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ
ΣΤΗΝ ΕΛΟΥΝΤΑ
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Τον κ. Παπανδρέου, ο οποίος 
έφθασε στις 10,30’ στο αεροδρο 
μιο υποδέχτηκαν οι Νομάρχες Η­
ρακλείου και Λασιθίου κ.κ. Λουκά 
κης και Τζανακάκης, ο Ανώτερος 
Διοικητής Φρουράς Ταξίαρχος 
κ. Ζοζωνάκης, ο Διοικητής της 
115 Π.Μ. κ. Κορδόσης. ο Αιμενάρ 
χης κ. Φουρτούνας, ο Αστυνομι 
κός Διευθυντής κ. Δασταμάνης 
και άλλοι εκπρόσωποι τοπικών 
Αρχών. Μαζί <με τον κ. Παπανδρέ 
ου ήρθαν και η κ. Κοκόλα και ο 
κ. Μιχ. Ζιάγκας. Ο Πρωθυπουρ

ή' ;;'' Γ ι-'ίs'-51 ** - iSa- *
Οι κ.κ. Παπανδρέου και Αλευράς, χθες το πρωί στο αεροδρόμιο Ηρακλείου
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Ο Πρωθυπουργός ιμ Παπανδρέου, μιλά με τους δημοσιογράφους 
κατά την άφιξή του.

γός με την συνοδεία του αναχώ 
ρησαν αμέσως για Τον «Αστέρα» 
της Ελούντας όπου· θα, παραμεί 
νει μέχρι την Τετάρτη 23 Ιουλίου

ρωμίνου Προγράμματος της Κρή 
της που έχει υποβληθεί οπό την 
Ελληνική Κιυβέρνηση. Για το ί­
διο πρόγραμμα είχε γίνει την πε

ρασμένη εβδομάδα συζήτηση 
στην συμβουλευτική επιτροπή. Η 
συζήτηση είχε γνωμοδοτικό χαρα 
κτήρα δεδομένου ότι το ΜΟΠ_

ΧΘΕΣ Η ΤΕΛΙΚΗ 
ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ 
ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΓΙΑ 
ΤΟ ΜΟΠ ΚΡΗΤΗΣ

Χθες στο μεταξύ σύμφωνα με
έγκυρες πληροφορίες της «Π» έ­
γινε η τελική ψηφοφορία στην 
Κοινότητα για την συνολική έγ 
κρίση του Μεσογειακού Ολοκλη

ΑΑΗΗΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕ)

’Αλλαγή άΕιολόγηαηΙ... j
Διαβάζω: «Αλλάζει το σύ­

στημα αξιολόγησης για όσους 
προσλαμβάνονται στο Δημό­
σιό. Ύστερα απο δοκιμασία 
θα γίνεται η μονιμότητα κλπ.».

Και ξαφνιάζομαι. Μόνο 
ρα; Χρειάστηκε δηλαδή να 
ράσουν πέντε χρόνια, για 
καταλάβουν μόλις τώρα

τώ- 
ττε- 
να 

ότι
πρέπει ν, αλλάξει το σύστημα 
αξιολόγησης; ©α εψαρμοσθύν, 
λέει, διαφανή κριτήρια, και θα 
προηγηθεί τριετής δοκιμασία 
προκειμένου να μονιμοποιηθεί 
ένας υπάλληλος.

Καλά αυτά, αλλά τώρα; Από 
τώρα και μετά είναι συζητήσι­
μο αν θα χρειαστεί να προσλη- 
φθούν στο Δημόσιο υπάλληλοι, 
για πολλά χρόνια. Τι να την 
κάμει την τέτοιου είδους αλλα­
γή ο κόσμος όταν ξέρει οτι ου­
σιαστικά είναι αλλαγή Υ.ωρίζ 
αντίκρυσμα; Πέντε χρόνια γι- 
νόντουσαν προσλήψεις και προσ 
λήψεις. Πλημμύρισαν τα γρα­
φεία φάτσες, και οι μισθολογι- 
κές καταστάσεις των υπηρεσι­
ών ονόματα, ©λ αυτά δεν έ­
γιναν, βέβαια, με «διαφανή κρι­
τήρια». Δεν το λέω εγώ. Η εί­
δηση το λέει από σπόντα όταν 
ανακοινώνεται από υπουργό ό­
τι από τώρα και πέρα θ αλλά­
ξει (θα) το σύστημα αξιολό­
γησης. Άρα; Όσους πήραν ως 
τώρα δεν τους πήραν ούτε με 
βάση Tic κάποιες ικανότητες 
τους, ούτε με «διαφανή κριτή­
ρια». Κάτι είχε γραφτεί μάλι­
στα παλιότερα για κείνο το 
σύστημα της «καρφίτσας», και 
δεν διαψεύσθηκε. (Ας μην επα-

Αλλαντικά
Λουγιάκη 
νέο τηλέφ.
253976
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νερχόμεθα σε ενοχλητικά πρά­
ματα).

Το... σόκιν σ’ όλη αυτή την 
ιστορία των προσλήψεων που 
έγιναν ως τώρα, είναι πως έ­
γιναν, σ’ ολόκληρη την πρώτη 
τετραετία της άμοιρης εκείνης 
«αλλαγής», και στο.πρώτο μι­
σό της δεύτερης. Τώρα, σ’ αυτή 
τη δεύτερη, δεν είμαι σίγουρος 
αν «διάγουμε» αλλαγή, ή αν εί­
ναι αλλαγή μαζί και «ακόμη 
καλλίτερες μέρες». Δεν παίρνω 
όρκο για το τι ακριβώς μας 
συμβαίνει.

Για κείνο που σ^/ουρα μπο­
ρώ να πάρω ορκο, είναι πως 
γι’ αυτούς που ’Γιοριστηκαν 
πριν «αλλάξει το σύστημά α­
ξιολόγησης» τα... συμπτώματα, 
και της «αλλαγής» και των «α­
κόμη καλλίτερων ημερών», εί­
ναι ορατά και ευδιάκριτα δια 
γυμνού οφθαλμού, ακόμη και 
για μύωπες.

Τώρα, λοιπόν, στη μέση της 
δεύτερης τετραετίας, «διαπι­
στώνεται» ότι το σύστημα α­
ξιολόγησης, θέλει αλλαγή, και 
θ’ αλλάξει. Βέβαια, είναι και 
ένα είδος προειδοποίησης για 
μνηστήρες αυτή η ανακοίνωση. 
Εκλογές, έστω δημοτικές, έρχο­
νται. Οι προσλήψεις που ενδε­
χομένως περιμένουν, δεν θα γί­
νουν. Μπορεί νάναι όμως και 
ένα θαυμάσιο άλλοθι: Οι προσ­
λήψεις που θα γίνουν, θα έχουν 
γίνει, όταν θα γνωσθεί πως έ­
γιναν, με... διαφανή κριτήρια. 
Ολίγον κακόπιστος ίσως ο συλ-

Συνέχεια στη σεΛ. 3 ►

Νέο τηλέψωνο

251.628

ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑ1ΩΝ

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ) —
Ο Τζίρος που δηλώνουν οι 

μικρο,μεσαιες επιχειρήσεις και 
οι. ελεύθεροι επαγγελματίες, που 
τηρούν βιβλία Α' ή Β' καπηγο 
ριας ή δεν έχουν υποχρέωση 
τήρησης, βιβλίων, Οα θεωρεί 
ται>ε|λικρινής από τις εφορίες 
αν κατα το παρελθόΐ’ δεν διαπι 
στάθηκαν παραβάσεις του ΚΦΣ 
ή φοροδιαφυγή.

Τις οδηγίες αυτές έδωσε με ί 
εγκύκλιο' του προς τις εφορίες ! 
ο υπουργός Οικονομικών Δημή 
τρης Τσοβολας.

Ο υπουργός διευκρίνισε ότι 
με την εγκύκλιο τερματίζεται 
η αυθαιρεσία των φορολογικών, 
οργάνων και συμπληρώνεται, 
μετά από διάλογο με τις παρα­
γωγικές τάξεις , ο θεσμός του μο 
ναδικού συντελεστή καθαρού 
κέρδους, που καθιερώθηκε από 
την 1η Ιανουάριου 1986.

Ενα στιγμιότυπο από τη χθεσινή Ελληνογαλλική συνάντηση.

Μέ τήν παρουσία τοϋ κ. Κουτσόγιωργα άρχισε τό Συνέδριο

ΠλΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝϋΝΙί
Ο κ. ΝΤΕΝΚΤΑΣ

ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ

ΣΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 17 ηΑ.Π.Ε.)— 
ι Σύμφωνα με το ραδιοσταθμό 

. «Μπα'υ'ράκ», ο Τουρκοκύπριος 
: ηγέτης κ. Ντενκτάς, ανακοίνωσε 
ότΓ θα ειπισκεφθα το Σεπτέμ­
βριο τις Ηνωμένες Πολιτείϊς, 
μετά από πρόσκληση διαφόρων 

• 'αμερικανικών ιδρυμάτων Τύπου.

Κατά την επίσκεψή του στις
‘ ΗΠΑ, θα δώσει συνεντιεύξεις Τύ- 

Κρήτης είχε εγκριθει όπως είναι j κα. βα κάν£|, ου1λν ^νω 
γνωστό από την αρμόδια Κοινο κυπ πρόβλημα.
,τική Επιτροπή. Η γνωμοδότηση 
και στην συμβουλευτική Επιτρο 
πή ήταν θετική.

ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
ΣΤΗΝ ΕΛΟΥΝΤΑ

ΠΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟΒΙΟΙΚΗΣΗ
Χρήσιμος προβληματισμός άνάμεσα σέ Γάλλους - Έλληνες

Με την παρουσία του υπουρ­
γού των Εσωτερικών κ. Κουτσό 
γιωργα και του πρέσβυ της Ελ­
λάδας στο Παρίσι κ. Ροκόφυλλου 
άρχισε χθες το πρωί τις εργασίες 
του στην αίθουσα «θεοτοκόπου 
λος» στην πόλη μας το 5ο Σανέ 
δριρ «Ελληνογαλλικής Αντίπαρό 
θέσης» που'διοργανώνεται από 
τους Δήμους Ηρακλείου και Ση 
τεϊας.

Πρόκειται για- μια ενδιαφέρου 
σα συνάντηση Δημάρχων, υπαλ

λήλων και τεχνικών της Τοπικής γράμματος που υλοποιείτοι όπως
Αυτοδιοίκησης στη διάρκεια της 
οποίας θα ανταλλαγούν απόψεις 
και θα συζητηθούν θέματα πλη 
ροφορικής και επικοινωνίας στην 
τοπική ανάπτυξη και αυτοδιοίκη 
ση.

'Όπως ανακοίνωσε τόΥπ. Οικονομικών

ΕΚΠΤηΣΕΙΣ 15°)ο ΣΕ ΟΣΟΥΣ
Στον (Αστέρα» της Ελούντας 

όπου έχουν κρατηθεί περισσότε
ρα δωμάτια απ' όσα θα> χρειαζό , 
τον για την πρωθυπουργική ,συν+| 
τροφιά πομ έφθασε χθες, θα πά*'·

ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΟΥΝ Φ. ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ
σύμφωνα με πληροφορίες η συζυ- ί 
γος του Πρωθυπουργού και ο κ. | 
Γιώργος Παπανδρέσυ ο οποίος έρ : 
χεται την Κυριακή. Πληροφορίες : 
υπήρξαν για πιθανή άφιξη και ’ 
άλλων στελεχών της Κυβέρνησης 
που όμως δεν επιβεβαιώθηκαν.

Γιώργος Λαγουβάρδος ΐ

ΑΛΛΑΖΟΥΝ ΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 
ΤΗΣ «ΠΑΤΡΙΔΟΣ»

Από την ερχόμενη Τρίτη, 22 Ιουλίου, τα τηλέ­
φωνα των Γραφείων και Τυπογραφείου της Εφη­
μερίδας μας, στην οδό Λάππα 7, αλλάζουν:

Ο αριθμός: 234-058, γίνεται: 25.80.79

Ο αριθμός: 232599, γίνεται: 25.80.82

Ο αριθμός: 232-839, γίνεται: 25.81.61

Οι αριθμοί τηλεφώνων των Γραφείων μας,

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ)—
Εκπτωση Τ5ο)ο θα 'έχουν ό-

ίσοι φορολογούμενοι, θελήσούν 
να τακτοποιήσουν, τις εκκρεμείς 
υποθέσεις που έχουν στην Εφο

σης έκπτωση 15ο)ο στην αξία 
που καθόρισε με ’ πράξή Του, ο 
έφορος.

—Σε καμία περίπτωση τακτό

ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ: 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 
ΤΟΠΙΚΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ 
Η ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤ)ΚΗΣΗ

Μιλώντας χθες το πρωί στο 
συνέδριο ο υπουργός Εσωτερι­
κών κ. Κουτσόγιωργας με θέμα 
«Ο ρόλος της Πληροφορικής και 
των Επικοικοινωνιών για τον εκ­
συγχρονισμό των ΟΤΑ» ανέφερε 
ότι ο ρόλος της Πληροφορικής 
και των επικοινωνιών για τον εκ 
συγχρονισμό των ΟΤΑ έχει πλή 
ρως κατανοηθεϊ από την κυΒέρνη 
ση καθώς η μηχανοργάνωση των 
ΟΤΑ αποτελεί στρατηγικό στόχο 
του δετούε αναπτυξιακού προ-

είπε, με ιμεθρδικότητα και επιστη 
μονική συνέπεια.

Αναφερόμενος ο κ. Κουτσό- 
γιωργας στο νέο Νόμο για την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση είπε: Τον 
περασμένο μήνα ψηφίσαμε στη 
Βουλή ένα επαναστατικό Νομο­
σχέδιο πόυ καθιερώνει το νέο 
Καταστατικό Χάρτη της Τοπι­
κής Αυτοδιοίκησης, θεσμοθετ 
τις 3 βαθμίδες της και μεταφ - 
ρει σ' αυτές αρμοδιότητες πό­
ρους και υπηρεσίες. Με τις θεσ ι 
κές αυτές αλλαγές που επιβαλλ j 
ταν να προηγηθούν πριν από κά 
θε απόπειρα μηχανοργάνωσης 
των ΟΤΑ επεσήμανε ο υπουργός 
μπαίνουν οι βάσεις για ένα νέο, 
δυναμικό και σύγχρονο σύστη 
μα Ton. Αυτιδιοίκησης με σαφείς 
αρμοδιότητες και οριοθετημένες 
λειτουργίες. Εξάλλου τόνισε ο κ. 
Κουτσόγιωργας η πληροφορική
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)
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στην οδό Θεσσαλονίκης 2, παραμένουν οι ίδιοι 

282-625 και 286-455.

Μέ έγγραφο του πρός τόν κ. Τρίτση

0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΝ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΕ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΤΟΥ ΣΥΛ. ΜΕΣΑΡΑΣ

Από τον Σύλλογο Δασκάλων 
και Νηπιαγωγών Ν. Ηρακλεί 
ου, και σ’ απάντηση δημο­
σιεύματος του Συλλόγου Με 
σαράς «Φαιστός» έστειλε 
στον υπουργό Παιδείας κ. 
Τρίτοη και στον υφυπουρ­
γό κ. Μώραλη, το παρακάτω 
κείμενο:

Ο παρασύλλογος Μεσσαράς 
«ΦΑΙΣΤΟΣ» που αριθμεί 80 
μέλη κι έχει ζωή τριών χρόνων 
χωρίς να είναι αναγνωρισμένος 
από τη ΔΟΕ και δεν πρόκειται 
ποτέ ν’ αναγνωρισθεί, γιατί 
διασπά την ενότητα, μαζικότη- 
τα, συνοχή και αγωνιστικότη­
τα του συνδικαλιστικού κινή­
ματος στο χώοο μας, φαίνεται 
πως δεν έχει σοβαρά θέματα 
να ασχοληθεί (εκπαιδευτικά, 
θέματα συναδέλφων, σχολικά) 
και επιδίδεται στη συκοφαντία 
καταξιωμένων συνδικαλιστικών 
στελεχών και στελεχών της εκ­
παίδευσης. Πού το πάνε επιτέ­
λους οι εκπρόσωποι του παρα­
πάνω Συλλόγου; Δεν είδαμε πο­
τέ στη διάρκεια της ζωής του 
να βγάλει μια ανακοίνωση, να 
προβληματισθεί πάνω σε θέμα­
τα που αφορούν γενικά την εκ­
παίδευση. Αντίθετα στις ανα­
φορές του υπάρχει συστηματι­
κά μόνο η άρνηση.

Με οργή και αγανάκτηση 
πληροφορούμαστε από συναδέλ­
φους της Μεσσαράς την αήθη 
προσπάθεια του Δ.Σ. του δια­
σπαστικού συλλόγου των 80 
δασκάλων και νηπιαγωγών 
«ΦΑΙΣΤΟΣ» να σπιλώνει το ό­
νομα, την ιστορία και την προ­
σωπικότητα του Διευθυντή Π. 
Ε. νομού Ηρακλείου Βαγγέλη

ρια, από μεταβιβάσεις 
των κληρονομιές δωρεές, 
κές περιοχές κλπ.

Πρόκειται για 750.000 
σεις, από τις οποίες το

ακινη 
γσνι-

υποθέ 
υπουρ

ποίησης με τους όρους 
δεν θα υπολογίζονται 
τοι φοροι, πρόστιμα ή 
κυρώσεις «ο φορος που 
κύπτει από κληρονομιά

αυτούς, 
ποοσθε 

άλλες
θα προ 
κλπ θα

Λόγοι κα» ανΗΛογοι

0 ΚΑΚΟΣ ΓΕΙΤΟΝΑΣ

» 
s
ί

γ©ίο οικονομικών προσδοκά να 
εισπράξει φόρους περίπου 70 δι 
σεκαταμμυρια δραχμών αν δεχ­
τούν τους όρους του όλοι οι ε 
νδιαφερομενοι.

ΟΙ ΟΡΟΙ
Συγκεκριμένα με απόφαση 

του υπουργού Οικονομικών κ. 
Δ Τσοβόλα οι εκκρεμείς υποθέ 
σεις μπορούν να κλείσουν ορι 
στίκά με τους εξής όρους:

—Για τις μεταβιβάσεις ακι­
νήτων (αγοραπωλησίες) που έ 
γινανσ ολόκληρη τη χώρα, εκ 
τός από τη Θεσσαλονίκη μέχρι 
το τέλος του 1985 'θα ισχύει έκ 
πτώση Γ5ο)ο στην προσωρινή 
αξία που έχει καθορίσει ο έφο 
ρος.

«Για τις μεταβιβάσεις από 
κληρονομιές, δωρεές προίκες η 
γονικές παροχές, θα ισχύσει επι

Γ ιουκάκη, λασ-ητολογώντας σε 
βάρος του. Κι επειδή διασπα­
στές και υπονομευτές του συν­
δικαλιστικού κινήματος δεν έ­
χουν το δικαίωμα να γίνονται 
τιμητές και λασπολόγοι του 
για μια εξαετία καταξιωμένου 
συνδικαλιστικού ηγέτη και ση­
μερινού άξιου προϊσταμένου 
της διεύθυνσης Π.Ε. του νομού 
μας, θεωρούμε σκόπιμη και τη 
δική μας θετική παρέμβαση, 
για αποκατάσταση της αλήθει­
ας αλλά και χάριν της συνδι­
καλιστικής δεοντολογίας.

Ως εκφραστές του Συλλόγου 
των 1345 δασκάλων - νηπιαγω­
γών του νομού Ηρακλείου απο­
κηρύσσουμε με βδελυγμία τη 
λασπολογία των εκφραστών των 
80 διασπαστών δασκάλων - νη­
πιαγωγών και δηλώνουμε ότι:

Οι 1345 δάσκαλοι - νηπια­
γωγοί του νομού Ηρακλείου αρ- 
νούνται το δικαίωμα στους εκ­
φραστές των 80 να γίνονται 
τιμητές και λασπολόγοι.
Οι 1345 δάσκαλοι - νηπιαγωγοί 
τον νομού τάσσονται στο πλευ­
ρό του σημερινού άξιου Προϊ­
σταμένου της Δ)νσης Α)θμιας
• (Συνέχεια στή σελίδα 3)

ΤΗΛΕΦΟΝΟ

284062

CZOH

καταβάλλεται σε 12 μηνιαίες ά 
τοκές δόσεις όταν πρόκειται 
για αγορές ακινήτων. Ο φορος 
που θα προκύπτει από κληρονο

ΠΟΛΥ ΧΡΗΣΙΜΗ βρήκα 
προχθές τη συζήτηση που έγΐ-

αντίλογο ©κεί που υπήρχε, γΐ 
αυτό κι έγινε πειστική.

μια 
λεται

κλπ θα καταβάλ- 
σε 12 άτοκες μη '

νιαίες δόσεις, εφοσον το συνο 
λικό, ποσο δεν υπερβαίνει τις 
60.000 δρχ και σε 8 εξαμηνιαι 
ες έντοκες δόσεις όταν ο φόρος 
υπερβαίνει τις 60.000 δρχ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ
— Ο κ. Αλεκος Μυκωνιάτης 

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
3:000 στη μνήμη Αργυρώς Αν- 
δρικάκη για το σπίτι αγάπης Ε 
νοριας Αγιου Μηνά.

— Οι Δημήτρης Βασιλάκης 
καν Γιάννης Δριγιαννάκης κα­
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
4000 στη μνήμη Μάρκου Αποσ 
Σιωπηρού για το κέντρο Νεό-

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

“ΕΡΩΦΙΛΗ»
(Τρία χιλιόμετρα μετά την Κνωσό 

στο δρόμο προς τις Αρχάνες)

Ανοίξαμε την Παρασκευή 11 του Ιούλη 
Ζας περιμένομε για όμορφες μουσικές βραδυές.

νε στην 
χαρτιά», 
με την 
σεις μας

εκπομπή «Μ ανοιχτά 
στην ΕΡΤ 2 σχετικά 
πολιτική και τις σχ,έ 

με την — κακή τη μοί
ρα— γειτονισσά μας την Τουρ 
κια. Η συζήτηση έγινε με όνε 
ση κι ελέχθηκαν όλα «τα επιτ 
ρεπόμενα» χωρίς οξύτητα στον

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ: Λύρα - τραγούδι, ΒΑΣΙΛΗΣ: Τραγούδι- 

μαντολίνο, ΜΙΧΑΛΗΣ: Λαγούτο - μαντολίνο.

— «ΕΡΩΦΙΛΗ» —
Εκεί που η πλούσια μουσική μας παράδοση 

βρίσκει την καλλίτερη τραγουδιστική 
της έκφραση.

* Δεχόμαστε παραγγελίες για γάμους, βαφτίσεις και κάθε 
είδους εκδηλώσεις. Διαθέτουμε χώρο για 500 άτομα.

Τηλ.: 731388 Δ)νση:
Νικηφόρος και Βασίλης 

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ΔΩΡΕΕΣ
τητος Αγιου Γεωργίου Πόρου.

— Η κ. Καλλιόπη Παναγιω 
τάκη — Κατενίδου κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ 3000 στη 
μνήμη του πατέρα της Μιχ Πα 
ναγίωτάκη για το νεκροταφείο 
του χωριού Καμαρι Μαλεβιζίου

— Η κ. Μαρία Παρασκευά- 
κου Καπελλάκη και η Κ. Ιουλία 
Καπελλάκη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ 5000 στη μνήμη 
του θείου των Αλεξάνδρου Κα 
πελλάκη και αντί στεφάνου για 
τον νεοανεγειρόμενο IN Ανω 
Ασίτών.

— Η κ. Ολυμπία Βενέρη κα 
τέθεσε ’στα γραφεία δρχ 5000 
στη μνήμη Θεοπλάστη Βενέρη 
για τα συσσίτια γερόντων Ενο 
ριας Αγιας Τριάδος.

Η κ. Καλλιόπη Κριμιζάκη κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 10

«ΚΑΚΗ τη ,μοιρα» έγραψα, 
γιατί 600 χρόνια τώρα τον γνω 
ρίζωμε σκοτεινό, δόλιο, εγκλη 
ματια, με το γιαταγάνι πάντα 
στο χέρι να σφάξει, να βιάσει, 
να λεηλατήσει, να δηωσει. Λυ 
τός είναι ο πολιτισμός του, ή 
ταυτότητα η ιστορία του η πα 
λιά και η πρόσφατη. Το αίμα 
στην Κύπρο αχνίζει ακόμη καί 
βοα, και αυτός απτόητος και 
θρασύς.ζητά νατού ανοίξωμε 
τις πύλες και να τον βάλωμε 
συνέταιρο -και ισότιμό μέλος 
στην οικογένεια της ΕΟΚ. Οι 
θύτες με τα θύματα μαζί.

Η ΕΠΙΜΟΝΗ μάλιστα μερι­
κών εταίρων μας' στην κοινοτη 
τα να παραβλέπουν την κατασ 
τάση που επικρατεί στην Τουρ 
κια όπως και την ωμη κατοχή' 
της Κύπρου από τον Αττίλα 
καν να υποστηρίζουν την Αγ, 
κυρα παρέχει την υποψία ότι 
δυο τίνα συμβαίνουν. Ή ότι πέ 
φτεν γέρο μπαξίς ή ότι είναι πα 
θητνκον οπαδοί του Οθωμανί 
κού δίκαιου! Διαλέγετε και παν 
ρνετε...

000 στη μνήμη του συζυγου 
της Δημ. Κοιμιζάκη (Μικρού 
Μπέη) αντί εξαμήνου μνημοσύ 
νου για την αναστήλωση του 
IN Αγιου Τίτου.

— Στη μνήμη Μαρίας Φιλ. 
Σουκατζίδου τα παιδιά της κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ 
30.000 όπως διατεθούν 1) δρχ 
10.000 για το Κέντρο Ειδικών'
Παιδιών ο Αγιος 
δρχ 10.000 για το 
τέρων αναπήρων 
3) δρχ 10.003 για
Δη μητριού Λι μένος.

Σπυρίδων 2) . 
σύλλογο Μη | 
και Ανιάτων 
Το ΦΤ Αγιου ·

ΚΑΙ ΓΙΑ να ξανάρθωμε στα 
προβλήματα που δημίουργούν- 
ται από τόυς κακούς γειτόνους 
— στους οποίους προστέθηκαν 
τώρα και τα Σκόπια με την προ 
βολή του δήθεν Μακεδονικού ιs 
«νοητούς και αθεμε/Λωτους ΐ'- 
χυρισμούς για Σλαυομακεδόι: - 
και άλλα τέτοια — πρέπει να 
προσφύγωμε στη σοφή λαϊκή 
παροιμία που λέει σε τέτοιες 
περιπτό>σεις. «Ο κακός χρόνος 
περνά. Ο κακός γείτονας δεν 
περνά. Είναι πραγματική συμ­
φορά να τον έχεις νύχτα μέρα

Συνέχεια στη σελ. 3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Κατάστημα πωλήσεως υφασμάτων επιπλώ ί 

σεως και κουρτινών «Κ. ΣΤΑΊ'ΚΟΣ» Μινώταυ­
ρου 1, θα παραμείνει κλειστό λόγω διακοπών από i 
21-7-86 έως 10-8-86.

Μετά τιμής ?
Ρίρα Τζουλάκη - Μαρκάκη j

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
θα χαρώ πολύ, να σας δω στα εγκαίνια του Οδοντια­

τρείου μου οδός 1821 αρ. 2, 4ος όροφος,
(Δίπλα στο ξενοδοχείο «EL GRECO»)

τη Δευτέρα 21 Ιουλίου ώρα 6,30 μ.μ.
Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.

ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ ΑΛΙΚΗ
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Παρασκευή 18 Ιουλίου 1986
ΚΧΛ» ·' ι R IT I I Ε ι

κοινωνικά
ΒΑΠΤΙΣΕΙΧ

Την περασμένη Τετάρτη 16)7 
στον ιερό ναό Παναγίας Μ'αστα- 
μπά η κ. Μαρία Κλαπάκη εβά- 
πτισε το χαριτωμένο κοριτσά­
κι του κ. Νίκου και Λίτσας Κυ- 
ρατζή και ονόμασε αυτό Χρυ- 
σούλα.

Στους γονείς και την ανάδο- 
χο ευχάμαοτε να τους ζήσει.

ΜΙ ΜΙΣ - ΡΕΝΑ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους τους συμμερισβέντες 

το πένθος μας για τον θάνατο 
της αγαπημένης μας μητέρας 
και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ·. ΣΟΥΚΑΤΖΙΔΟΥ 
καθώς και αυτούς που παρηκο- 
λούθησαν την κηδεία της, ευ­
χαριστούμε θερμά.

Οι ευχαριστούντες
Τά παιδιά της: Μερόπη Χα I. 
Αθουσάκη, Αρτα και Ιάαων Α- 
δάμης, Ολυμπία Σουκατζίδου, 
Κική και Γιάννης Π,ατερσκης, 
Φωφώ και θεράπων θεραπιώ- 
της. — Τα ενγόνια.
ΣΗΜ.: Τα παιδιά της δεν θα δε­
χθούν συλλυπητηρίους επισκέ­
ψεις.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Η Ενορία τοσ Αγίου Αποστό­

λου Τίτου συγχαίρει τον κ. Γε­
ώργιο Κρασανάκη για την επά-, 
ξια εκλογή του ως Επίκουρου 
Καθηγητή στην ιΕξελικτική Ψυ­
χολογία στο Παιδαγωγικό Τμή­
μα του Πανεπιστημίου Κρήτης.

Με την ευκαιρία αυτή τον 
ευχαριστεί για την πολύτιμη 
και αφιλοκεροή προσφορά του, 
επί σειρά ετών, ως Παιδαγωγού 
και Ψυχολόγου στο Κέντρο Νε­
ότητας και στο Κέντρο- Οικογέ­
νειας της Ενορίας.

<Ηράκλειο> 17 Ιουλίου I9S6 
Για την Ενορία Αγίου Τίτου

Ηλίας Βολονάκης 
πρωτοπρεσβύτερος

eaiMTA(3>
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
θαντερ, η άγρια εκδίκηση
ΑΜΟΡΕ
Ο κίτρινος πράκτωρ εναντίον 
μαφίας
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Πύρινος εξολοθρευτής
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Το διαμάντι του Νείλου
ΠΑΛΛΑΣ
Κοκουν
ΑΝΤΎΑΝΝΑ
Ο μεγάλος αρχηγός ο αήττητος 
του καράτε
ΟΡΦΕΑΣ
Καινούργιες γνωριμίες
ΑΙΓΛΗ
Ο πολυγαμικός
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ

Το κεντρί
ΑΝΔΡΟΜΈΔΑ
Γρανιτα από λεμόνι

Ερωτική έξαρση μαθητριών

• Όλο το 24ωρο:
— Σ. Ματζαπετάκη
• Από 080.00—24.00:
— Ν. Κτιστάκης.
• Από 08.00—22.00:
— Ελ. Σαβιολάκη.
• Από 08.00—20.30:
— Γ. Ανδρουλιδάκη.
— Μάρ. Κλαψινάκη.

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Γαληνός Πηθ)·κά
— Άγιος Γεώργιος Χειρ)κά
— Βενιζέλειο Ορθ)ικά
— » Καρδ)>κά
— » Ουρ)·κά
— » Νευρ)κά

^ΜΕΑΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιειται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Αλεξίου του Πανα 
γιώτη και της Χρυσούλας που 
γεννήθηκε στο Αλεποχώρι Λακω 
νιας και κατοικεί στην Αθήνα και 
η Σπάρτη Φραγκάκη του Μιχαήλ 
και της Μαρίας το γένος Μπου- 
μπάκη που γεννήθηκε στο Ηρά­
κλειο και κατοικεί στην Αθήνα, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στην Μάρθα Πε 
διάδος.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Κων. Μανουσάκης. λεωφό­
ρος Πλαστήρρ.

— Ελένη Γιόμελου, λεωφ. Ικά­
ρου.

— Μίαν, Μιαυράκης, λεωφ. Κνω­
σού.

— ·Νίκ. Ξενάκης, λεωφ·. 62: Μαρ­
τύρων.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Στέφ. Μπαρκάτσας, λεωφ. Ι­

κάρου.
— Μαν. Μπουναδάκης, λεωφό- 

Παπανδρέου.
— Νικ. Ιατράκης, οδός Πυράν- 

θομ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νο(ύ (Νεκροταφείο) 40θή:μερΌ μνημόοφνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της λατρευτής και αγαπημένης μας 
αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΔΗΜ. ΚΟΡΝΗΛΑΚΗ
και παρσκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα αδέλφια: Παλμέτα χα Ζαχ. Κορνηλάκη, Άννα χα Ιωάν. 
Κορνηλάκη.
Τα ανήψια: Δημήτριος και Ευαγγελία Κορνηλάκη, Αριστεί­
δης και Όλγα - Μαρία Κορνηλάκη, Νικόλαος Κορνηλάκης, 
Αντώνιος Κορνηλάκης, Κων)νος και Σταματέα Κορνηλάκη, 
Άννα Κορνηλάκη, Δημήτριος και Σοφία Κορνηλάκη, Πανα 
γιώτα χα Εμμαν. Κορνηλάκη, Δημήτριος και Δέσποινα Μα- 
τάμη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. με τη συμ 

πλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης μας μη 
τέρας, γιαγιάς και θείας

ΝΙΝΑΣ Κ. ΚΑΝΑΚΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στον Ιερό Μητροπ. Ναό του Αγ. Μηνά 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρευρε- 
θούν.
Τα παιδιά της: Χαράλαμπος και Αιμιλία Κανακάκη.
Τα ανήψια της: Μανώλης Λαγουδάκης, Χάρης Λαγουδάκης. 
Νίνα και LEWIS Έβαγς. Ρεγγίνα Αλιβιζάτου, Σπύρος Αλι- 
βιζάτος. Τα εγγόνια της: Κώστας - Εύη.
Σημ.: Μετά το μνημόσυνο θα προσφερθεί καφές στο «Σπί­
τι της Αγάπης».

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 
ΘΑΝΤΕΡ. Η ΑΓΡΙΑ ΕΚΔΙΚΗΣΗ

του Μαρκ Γκρέκορυ 
-.—Μ*» - *

« ΑΜΟΡΕ »
Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΜΑΦΙΑΣ 

Με τον μοναδικό και αθάνατο Μπρους Λη

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ 
ΠΥΡΙΝΟΣ ΕΞΟΛΟΘΡΕΥΤΗΣ 

Είναι ο μοναδικός Τζάκυ Τσαν στην πιο εκρηκτική 
περιπέτεια

Α « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272
ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΟΥ ΝΕΙΛΟΥ

Με τον Μάικλ Ντάγκλας

. ., a , « ΠΑΑΑΑΣ »
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Κοπετανάκειου Γυμν.) Τηλ. 243459

Το όραμα μιας ζωής σε άλλο γαλαξία
ΚΟΚΟΥΝ

Αστείο, συγκλονιστικό, θεαματικό, έξυπνο, ευρηματικό 
Ίσως η καλύτερη ταινία της χρονιάς

« ΑΝΤΥΑΝΑ »
Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΡΧΗΓΟΣ Ο ΑΗΤΤΗΤΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ 

Μπρους Λη

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΚΑΙΝΟΡΓΙΕΣ ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

Α α Α «ΑΙΓΛΗ»
Λεωφ. Ακαδημίας - θερισσου — Τηλ. 250305

Ο ΠΟΛΥΓΑΜΙΚΟΣ
Με τον Ζαν Πωλ Μπελμοντώ και την Σοφι Χαρσώ

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ »
Παναγιτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΤΟ ΚΕΝΤΡΙ
Πωλ Νιούμαν, Ρόμπερτ Ρέντφορτ

**

ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Φοιτητικά είσιτάοιο άιατίΟοντηι
γιάτίς έκδπΛώσεις «ΗΡΑΚΑΕΙΟ» ’86Παρασκευή 18 Ιουλίου 1986 

EPT 1
2.00 Τηλέγραφος
4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.30 Ειδήσεις
6.45 Στίβος
9.00 Ειδήσεις
9.50 Τρεις κι ο κούκος

10.30 Κιν)φική λέσχη
12.00 Ειδήσεις
00.40 Στίβος

ΕΡΤ 2
5.00 Ψηφιδωτό
5.30 Τα παιδιά παρουσιάζουν
6.00 Ειδήσεις
6.30 Οικογένεια Φλίνστοουνς
7.00 Επετειαικό
8.00 Ολος ο κόσμος είναι 

μια σκηνή
9.00 Καταγραφές
9.30 Ειδήσεις

10.05 Δυναστεία
11.00 Ο τρόμος του Ντελάνο
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 18-7-86
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν- αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν- αυτή...
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδ.αφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
11.30 Πόλεις και χωριά της 

Κρήτης
11.45 Δίκτυο
12.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο
13.30 Ειδήσεις
13.35 Κρητικά τραγούδια
14.00 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
18.05 Μουσική παρένθεση
18.15 Εσείς... εμείς... και 

το ραδιόφωνο
19.00 Δίκτυο
20.00 θεατρικές παρουσίες
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο
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ΠΡΟΣ
Τους συναδέλφους, γονείς και 
μαθητές.

Η ανάγκη για γνώση και πλα­
τιά μόρφωση, παρά τον κατα­
ναλωτισμό και την υποβάθμιση 
των αξιών στις μέρες μας, γί­
νεται όλο και πιο επιτακτική.

Το σχολείο αναμφίβολα δεν 
μπορεί να μονοπωλήσει την 
καλλιέργεια και αγωγή των νέ­
ων, τη στιγμή μάλιστα που 
πολλά και ποικίλα ερεθίσματα 
τους αποπροσανατολίζουν. Το 
θέατρο λόγου χάρη κατ’ εξοχήν 
λαϊκό σχολείο από την κλασική 
εποχή, προσφέρει μια άλλη 
μορφή παιδείας πιο πλούσια 
και δροσερή, πέρα από την τυ­
ποποιημένη και στεγανή σχο­
λική γνώση.

Ο Δήμος Ηρακλείου, στην 
προσπάθειά του να ανταποκρι- 
θεί στις ανάγκες για μόρφωση 
και ψυχαγωγία του λαού, οργά­
νωσε κι αυτό το καλοκαίρι ένα 
πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμ 
μα, του οποίου κοινός παρονο­
μαστής είναι η ποιότητα όλων 
των εκδηλώσεων, αφού έχει πολ 
λά να προσφέρει τόσο στα ευ­
ρύτερα λαϊκά στρώματα, όσο 
και στον πιο απαιτητικό και 
ειδικό ακροατή ή θεατή.

Το Δ.Σ. της ΕΦΝΗ σε συνε­
δρίασή του με το Δήμαρχο εξα­
σφάλισε κάποιο αριθμό φοιτη­
τικών εισιτηρίων και προσκλή­
σεων για συναδέλφους και μα­
θητές.

Όσοι συνάδελφοι και μαθη­
τές επιθυμούν να παρακολου­
θήσουν κάποιες εκδηλώσεις, 
μπορούν να τηλεφωνήσουν στον 
πρόεδρο κ. Ζ. Καραταράκη στο 
τηλέφωνο 231.403 ή στη γραμ­
ματέα κ. Κοξαράκη στο τηλέ­
φωνο 285.614 για να εξασφα­
λίσουν κάποιο εισιτήριο ή 
πρόσκληση.

Ακόμη, από το συνολικό πρό­
γραμμα των εκδηλώσεων έχου­
με κάνει μια επιλογή που νομί­
ζουμε πως ανταποκρίνεται στις 
ανάγκες και τα ενδιαφέροντα 
των μαθητών και συναδέλφων 
και τις οποίες σας συνιστούμε. 
— Δευτξρα 21 Ιουλίου: Τίμή^ 
τική βραδιά 4 μεγάλων δασκά­
λων της Κρητικής μουσικής. 
— Σάββατο 26 Ιουλίου: Το 
«Καφεθέατρο» Ηρακλείου πα­

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θή 

μερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΡ. ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αρχοντιά Αντωνακάκη.
Τα παιδιά: Γρηγόρης, Καλλιόπη, Ιωάννης.
Οι γονείς: Χαρίδημος και Καλλιόπη Αντωνακάκη.
Τα αδέλφια: Κυριάκος και Αικατ. Αντωνακάκη, Γρηγόρης 
και Μαρία Δασκαλογρηγοράκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή 

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. της Παναγίας Κ. Αρχάνες για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Ε. ΠΛΑΊ ΤΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Πλα'ί τη.
Τα παιδιά: Μαρία και Αλέκος Αρνογιαννάκης.
Ο αδελφός: Ιωάννης ΠλαΊ της,
Τα εγγόνια: Γεώργιος Αρνογιαννάκης, Νίκη και Άγγελος Λιά 
πης. Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι, 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, αδελφού και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΕΤΟΥΣΗ 
Συντ)χου Δασκάλου 

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσή Πετούση.
Τα παιδιά: Ευαγγελία και Μανόλης Μπαγκιέρης. Γεωργία και 
Νικολ. Σηφόκης, Φωτούλα και Μύρων Παπαδάκης, Κερασί 
να και Γιώργος Πετούσης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στα καφενεία Ν. Τζεδάκη, και 
Βασίλ. Μιχαλίτση.

ρουσιάζει τους «Εμιγκρέδες» 
τέυ Σλαβομίρ Μορόζεκ.
— Τρίτη 29 Ιουλίου: Επανά- 
λ||ψη του έργου Καρμίνα Μπου- 
ρ&να του Ορφ.
— Σάββατο 2 Αυγούστου: Το 
Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο 
Κρήτης παρουσιάζει το «Σχο­
λείο Γυναικών» του Μολιέρου.

— Παρασκευή 8 Αυγούστου: 
Td Οριακό Θέατρο παρουσιά- 
3 τον «Πλούτο» του Αριστο-

νη.

— Πέμπτη 14 Αυγούστου: Το 
Θέατρο Τέχνης του Κάρολου 
Κουν παρουσιάζει τους «Όρνι­
θες» του Αριστοφάνη.
— Κυριακή 24 Αυγούστου: 10 
μονόπρακτες όπερες.

Σάββατο 30 Αυγούστου: 
Συναυλία, πρώτη παρουσίαση 
του μουσικού έργου του Μάνου 
Χατζηδάκι.
— Τρίτη 2 — Κυριακή 7 Σε­
πτεμβρίου: Κιν)φική Εβδομά­
δα με έργα Φράνκο Τζεφιρέλι.

(Το Δ.Σ. της ΕΦΝΗ)

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό και 

θείο
ΜΑΝΩΛΗ ΠΑΡΜΑΚΕΛΗ

Ετών 48
' κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 18 Ιουλίου στις 3 μ,μ. (οι- 
| κία: οδός Σινά 4, Πόρος έναντι θερινού Σινεμά Κρόνου).

Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία του Αγ. 
ί Δημητρίου Κατσαμπά. Καλούμε συγγενείς και φίλους να 
I παρευρεθούν.

Η σύζυγος: Ελένη Παρμακέλη
Τα παιδιά: Πανδώρα Παρμακέλη, Αριστείδης Παρμακέλης.
Οι γονείς: Ελένη χα Αριστ. Παρμακέλη, Μιχαήλ και Πανδώ 

! ρα Αγγελάκη.
Τα αδέλφια: Κυριάκος και Γεωργία Παρμακέλη, Ιωάννης και 
Πόπη Παρμακέλη, Βικτωρία και Γεράσιμος Τιτομιχελάκης, 
Βασίλης και Αθηνά Αγγελάκη.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς^

τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ευαγγελίστριας Σκαλανίου Πεδιάδας ετήσιο μνη­
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
αδελφής

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ Σ. ΚΑΡΟΥΜΠΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η αδελφή: Σταματία Λογαριαστάκη.

1 Οι λοιποί συγγενέίζ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την'Κυριακή 20Ίουλίου και ώρα 8,30 το πρωί με την

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της λατρευτής μας 
μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΔΙΟΜΗΔΟΥ ΤΣΑΚΙΡΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κών)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά: Αντώνιος και Αλίκη Τσακίρη, Νικόλαος και Ελέ 
νη Τσακίρη, Μιχαήλ και Αικατερίνη Τσακίρη, Ιωάννης και 
Μαίρη Τσακίρη, Λάμπρος και Μαρία Τσακίρη.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οί λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Μύρωνα του ομωνύμου χωριού, ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Λιναρδάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ολυμπία Λιναρδάκη, Σοφία Λιναρ 
δάκη, Μύρων και Αικατ. Μαρκετάκη, Κων)νος και Μαρία Κα 
λυτεράκη. Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα και παππού

ΣΤΡΑΤΗ ΜΑΛΙΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Αθηνούλα.
Τα πσιδιά: Σόνια - Γρηγόρης Τσαλίμης.
Τα εγγόνια: Γιώργος, Αθηνά. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετέρια «Κριτζά».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΒΕΛΛΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων)νος Βέλλος.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Τούλα Βέλλου, Ηλέκτρα χα Κίμ. 
Βέλλου. Αλεξάνδρα και Μενέλαος Κανσκης, Αντώνιος και 
Χριστιανό Βέλλου.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί ςτυγγενείς.

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνό 
γ,α την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζυγου, 
πατέρα, υιού, αδελφού και εξαδέλφσυ

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα-
ραστούν.
Η σύζυγος: Κωνσταντίνα Κουτσογιαννάκη.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ και Αντωνία Κουτσογιαννάκη.
Οι γονείς: Εμμαν. και Ευαγγελία Κουτσογιαννάκη.
Τα αδέλφια, τα εξαδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ οαη
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουλίου και ωρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και εγγονού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΖΟΥΜΠΑΝΤΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του Οπως πα­
ραστούν.
Οι γονείς: Γεώργιος και Γεωργία Ζουμπαντή.
Οι παππούδες: Δημήτριος και Μαρία Ζήκα, Ιωάννης και Μα 
ρία Κουτσογιαννάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έναν­
τι Αγίου Κων)νου.

β ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40- 

θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας αδελφής 
και θείας

ΓΙΑΣΕΜΗΣ ΜΑΝ1ΣΑΛΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Ελένη Χατζηνικολάου.
Τα ανίψια: Άννα και Μανώλης Κυριακάκης, Κωστούλα και 
Νίκος Χατζηθεοδώρου. Γεωργία και Σπύρος Μεφσούτ, Ρού 
λα και Κων)νος Μανουσάκης, Φιλία και Παντελής Τσίχλας, 
Καλλιόπη χα Μανισαλή.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Δεμενεόπουλου.

ηβμμμημμκμημμμμμμμμμμβμμ·

I ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Παντελεήμονα Ελιάς Πεδιάδας ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και παππού

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΚΑΤΣΑΦΑΡΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν:
Η σύζυγός: Μαρία Κατσαφάρου.
Τα παιδιά: Στέφανος και Ζαχαρένια Κατσαφάρου, Ειρήνη 
και Γεώργιος Μουσούρης, Γεωργία και Γεώργιος Λασιθιωτά 
κης. Παγώνα και Κώστας Καρατάσος, Αγγέλα και Θεόφιλος 
Κανετάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής ετήσιο μνημόσυνο υπέρ 
•αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
'ρα, αδελφού · και παππού

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σταυρούλα.
Τα παιδιά. Αβραάμ και Μαρίκα Πετρίδη, Ελένη και Πανα­
γιώτης Γερωνυμάκης, Φωτεινή και Κων)νος Χρηστάκης, Δή 
μήτρα και Δημήτριος Μυλωνάς.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΦΩΤΕΙΝΗΣ ΕΜΜ. ΛΕΟΝΤΙΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος Λεόντιος, Αιμιλία και Κυριάκος Γλαν- 
τζής, Αργυρώ και Μιχάλης Μπουγιούκας, Βασίλης Λεόν- 
τιος, Μιχάλης Λεόντιος, Άννα και Νίκος Μανωλαράκης, Φλώ 
ρος και Ολγα Λεόντιου.
Ο αδελφός: Χαρίλαος Χατζηαναστσσίου.
Τα εγγόνια, τα ανίψια.
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ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ 01 ΕΜΠΟΡΟΙ
ΣΤΗΝ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ

Ζητούν τη λήψη μέτρων

Μέ πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα

Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΣΟΥΛΤΑΝΙΝΑΣ
Απο την Ομοσπονδία Εμπο-. τα εργοστάσιά ουδεμια έκπτω. 

ρικών Συλλόγων Κρήτης στάλ . ση παρέχόυν, παρα τις αντίθε-
θηκε στον Σύνδεσμο προώθη-
σης Ελληνικών προϊόντων το 
παρακάτω έγγραφο:

Εχπορικός κόσμος Ηρακλεί­
ου έχει αποδείξει έμπρακτα την 
απόφασή του για την ανάγκη 
προώθησης των Ελληνικών 
Προϊόντων.

τες παραπλανητικές ανακοινω 
σεις — διαφημίσεις της ΤιΡ^ό 
ρασης.

Για να συνεχίσει ο θεσμός 
προώθησης των Ελληνικών 
Προϊόντων και για να επιτυχου 
με το επιδιωκόμενο υπέρ της Ε 
θνικής μας Οικονομίας, θα πρέ 
πει να συμβάλουν ολοι γι αυ-

ΣΤΗ ΣΗΤΕΙΑ15-18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Είναι όμως αντίθετος με την 
επιχειρούμενη διεύρυνση των 
10 ημερών σε 15νθήμερα, 20ή 
μέρα αργότερα κλπ δίχως καν 
να ζητηθεί η άποψή του. Λόγω 
ιδιαιτεροτήτων της Αγοράς Η 
ρακλείου, τα πολυήμερα πια 
των Εκπτώσεων ζημιώνουν τις 
επιχειρήσεις, χωρίς να αναγνω 
ρίζεται αΠό τις Εφορίες η ζη 
μία ή το μειωμένο κέρδος επί 
του τζίρου των Εκπτώσεων.

Τέλος διαμαρτυρόμαστε έντό 
να γιατί καλούνται συνεχώς οι 
Εμποροι να προσφέρουν, ενώ

τό.
I. Η Πολιτεία, με το 

γνωρίσει το μειωμένο
να ανα 
κέρδος,

πσυ πραγματοποιείται στις Εκ­
πτώσεις και,

2. Οι Ελληνικές Βιομηχανίες, 
με το να παρέχουν μια’έκπτο»
ση, κι όχι να 
οι Εμποροι να 
όλους.

καλούνται μόνο
πληρώνουν "/ια

Ομοσπονδία
Συλλόγων ΚΡΗΤΗΣ

Ο Πρόεδρος 
ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΚΑΣ

Εμπορικών

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΠΝΙΑ
Συνέχεια από την 1η σελ.

και οι επικοινωνίες θα παίξουν ο 
ποφασιστικό ρόλο στην ολοκλή 
ρωση και υποστήριξη των υπηρε 
αιών των τριών επιπέδων της Το 
πικής Αυτοδιοίκησης.

Αναφερόμενος στην ίδια τη συ 
νάντηση ο κ. Κουτσόγιωργας την 
χαρακτήρισε «ευτυχή συγκυρία» 
προσθέτοντας ότι ο από κοινού 
προβληματισμός στο θέμα της συ 
νάντησης έχει μεγάλη σημασία 
για την Ton. Αυτοδιοίκηση. Δεν 
έχουμε καμιά αμφιβολία ότι η 
Πληροφορική θα βοηθήσει πολύ 
την υποστήριξη των διαδικασιών 
που οι νέοι θεσμοί επιβάλλουν αλ 
λά απαιτεί σαφείς και απλοποιημέ 
νες λειτουργίες οριοθετημένες ε­
πεμβάσεις και τυποποιημένες χρή 
σεις.

Σκοπός της εισαγωγής της Πλη 
ρσφορικής στην Ton. Αυτοδιοί 
κηση τόνισε ο υπουργός είναι η 
θεμελίωση της αποκέντρωσης σε 
γερή ίκαι σύγχρονη βάση. Είναι 
η δημιουργία της σωστής υποδο 
μής για την καλύτερη δυνατή ε­
ξυπηρέτηση των πολιτών κα ι την 
αποδοτικότερη εξάσκηση των 
διοικητικών λειτουργιών σε τόπι 
κό επίπεδο. Ο ρόλος της Πληρο 
φορικής και των επικοινωνιών 
στην Ton. Αυτοδιοίκηση, είπε ο 
κ. υπουργός, έγινε το κλειδί της 
επιτυχημένης πολιτικής παρέμβα 
σης για τη-θεμελίωση των νέων 
θεσμών και την αποκέντρωση.

Στα τελευταία πέντε χρόνια κα 
τέληξε ο υπουργός, η Κυβέρνηση 
απέδειξε στην πράξη την απόφα 
σή της να μετατρέψει την τόπι 
κή Αυτοδιοίκηση από ένα γρα­
φειοκρατικό μηχανισμό (εκτελε­
στικό όργανο) σε ένα δυναμικό 
και ενεργητικό αναπτυξιακό φο­
ρέα τοπικής εξουσίας που θα 
πρωταγωνιστήσει στον αγώνα 
για την αναγέννηση της περιφέ­
ρειας.

ΕΠΤΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ
ΑΠΟ ΕΙΔΙΚΟΥΣ

Μετά την ομιλία ^του κ. Κου- 
τσόγιωργα και τους χαιρετι­
σμούς των κ.κ. Καρέλλη και Ρο- 
κόφυλλον από τους συμμετέχον- 
τες στο συνέδριο έγιναν επτά εν 
διαφέρουσες εισηγήσεις σε θέμα 
τα Πληροφορικής. Οι ξένοι ειδι 
κοί στις εισηγήσεις τους μετέφε­
ραν την πείρα από την μέχρι σή­
μερα πρακτική και τις εφαρμογές 
της Πληροφορικής στην Γαλλία. 
Συγκεκριμένα εισηγήσεις έγιναν 
από τους:
• Ρενέ Ντοζιέρ (Δήμαρχος της 
γαλλικής πόλης Λαν) με θέμα 
«Πώς και γιατί φτιάχνεται ένα 
σύγχρονο εργαλείο' διαχείρισης 
σε μια πόλη μεσαίου μεγέθους».
• Μάριο Κόοτα (μηχανικός) 
με θέμα «Εισαγωγή της πληρο­
φορικής για τεχνική χρήση 
στους Οργανισμούς Αυτοδιοί- 
κησης».
• Νίκο Γιακουμέλο (σύμβουλο 
του υπ. Εθνικής Οικονομίας) 
με θέμα «Πληροφορική και Το­
πική Ανάπτυξη.
• Κλ. Πανσέτι (σύμβουλο Πλη 
ρσφορικής) με θέμα «Εισαγωγή 
Πληροφορικής στην Τοπική Αυ- 
τοδιιοϊκηση».
• Γιώργο Στεφανίδη (καθηγη­
τή στο Πανεπιστήμιο Σορβόν­
νης) με θέμα «Πληροφορική και 
Ελευθερίες».
• Νίκος Μαλαγαρδής (Δ)ντής 
Γραφ. Πληροφορικής) με θέμα 
«Κοινωνικές αντιστάσεις - προ- 
οπτικές της νέας τεχνολογίας».
• Λυκ Πεκουάρ (προγραμματι­
στή) με θέμα «Η επιλογή του υ­
λικού πληροφορικής η επιμόρ­
φωση προσωπικού».

Η πρώτη ημέρα των εργασι­
ών του συνεδρίου έκλεισε με 
ΐσυζήτήση. Οι εργασίες τουι συ­
νεδρίου συνεχίζονται και σή­
μερα.

ΑΑΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από τη 1η σελ 

λογισμός μα — αλλοίμονο 
απότοκος εμπειρίας, του προ­
σφάτου και του απώτερου πα­
ρελθόντος.

Και κάτι διαδικαστικό. Αφού 
οι προσλήψεις θα γίνονται με 
διαφανή κριτήρια, δηλαδή ανά­
μεσα από τους καλλίτερους που 
έχουν τα νόμιμα προσόντα, τι 
χρειάζεται εκείνη η τριετής δο­
κιμασία; Να τους δοκιμάζει 
ποιος, και με ποιά κριτήρια 
αυτός; Άλλη πονηρή σκέψη α­
ναδύεται. Μήπως ύστερα απο 
τα «διαφανή κριτήρια», η «τρι- 
ετής δοκιμασία» δίδει τα πε­
ριθώρια του χρόνου που χρειά­
ζεται για να «δοκιμασθεί» ο υ­
ποψήφιος για μονιμοποίηση 
και να κριθεί και με άλλα όχι 
και τόσο διαφανή κριτήρια;

Βέβαια, είναι μια πραγμα­
τικότητα, ότι ο κρατικός μη-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ — ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Ηρακλεί­
ου καταδικάζει την πρωτοφανή 
σε αγριότητα επίθεση των ορ­
γάνων του Λιμενικού Σώματος 
(11)7)86) ενάντια στους απερ 
γούς ναυτεργάτες που διεκδι- 
κούσαν τα νόμιμα δικαιώματά 
τους.

Καταδικάζουμε την ιδιαίτε­
ρα βάναυση επίθεση που εκδη­
λώθηκε στο λιμάνι της πόλης 
μας, επίθεση που μας θύμισε 
άλλες παλιότερες εποχές και 
που είχε σαν αποτέλεσμα τη 
σύλληψη και τον άγριο ξυλο­
δαρμό οκτώ απεργών και συνδι­
καλιστών τους και τον τραυ­
ματισμό δύο απ’ αυτους.

Οι εκδηλώσεις αυτές των ορ­
γάνων της Πολιτείας ενάντια 
σ’ απεργούς φανερώνει τον αυ­
ταρχικό κατήφορο που ακολου­
θεί η κυβέρνηση με σκοπό την 
εφαρμογή της μονόπλευρης λι­
τότητας.

Συμπαραστεκόμαστε στον α-
γώνα των ναυτεργατών και α-
τταιτούμε να σταματήσουν αμε-
σα 
και 
Για

οι τρομοκρατικές διώξεις 
οι απολύσεις των απεργών. 
ΤΡ Δ.Σ. ΕΛΜΕ Ηρακλείου

Ο πρόεδρος 
Βαρδουλάκης Μανόλης 

Η γραμματέας 
Νεβνάκη Ζτέλλβ

Η Ελληνική Περιηγητική Λέ- 
σχη Τμήμα Σητείας, Ανακοινώνει 
στα μέλη της, στο κοινό της πό 
λης και της Επαρχίας μας, σ’ ό­
λους τους Στειακούς και τους φί 
λους της Σητείας, ότι η καθιερω 
μένη Στειακή Γιορτή της Σουλ­
τανίνας θα πραγματοποιηθεί οπό 
15—18 Αυγούστου.

Η Περιηγητική Λέσχη που εί­
ναι ο εμπνευεττής και οργανωτής 
για 23 χρόνια τώρα της όμορφης 
και μοναδικής αυτής Γιορτής προ 
σπαθεί και φιλοδοξεί η φετινή 
Γιορτή να περάσει σε επιτυχία ό­
λες τις προηγούμενες.

ΑΦΟΡΜΕΣ
χανισμός κατέχεται από μι­
κρούς «καίσαρες, Νέρωνες λο- 
γης» όπως θάλεγε «Γ ο ποιη­
τής. Κι’ έχουν κατορθώσει να 
κάμουν τον πολίτη, να μπαίνει 
στα γραφεία των Υπηρεσιών, 
με συναίσθημα... ενοχής όταν 
πηγαίνει να κάμει τη δουλειά 
του. Αν λοιπόν η τριετής δοκι­
μασία έχει μόνο της σκοπό να 
αφαιρέσει τον καισαρισμό απο 
τις δημόσιες καρέκλες, τότε, 
όχι μόνο δεν είναι άσκοπο, αλ­
λά είναι και αναγκαίο το μέ­
τρο. Θα πρόκειται, για αληθι­
νή... καισαρική τομή, στον κρα­
τικό μηχανισμό. Είναι όμως 
αυτό; Υποθέσεις κάνουμε, κα­
λές ή δυσάρεστες αυτές είναι, 
και την πάσαν ελπίδα μας, στο 
χρόνο αναθέτομε...

Σ. Σταυρακάκης

στα 
το

Για το σκοπό αυτό το Διοικ. 
Συμβούλιό μας με την οργανωτι 
κή πείρα που διαθέτει, ετοιμάζει 
για φέτος ένα πλούσιο κμλλιτε- 
χνικό πρόγραμμα με φθασμένους 
ξένους και ντόπιους καλλιτέχνες 
(Αλεξίου, Στανίση, Γλυκερία) 
που είμαστε βέβαιοι ότι θα ικα 
νοποιεί όλες τις απαιτήσεις και 
όλες τις ηλικίες το οποίο ολο­
κληρώνεται και δίδεται στην δη­
μοσιότητα εντός των ημερών.

Για το Διοικ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Νικ. Ψαρομιχαλάκης

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
πόδια σου και ,μάλιστα μδ στης του διπλωματικού ζαστρι-
μαχαίρι κρυμμένο έτοιμο

να το μπήξει στην πλάτη σου 
για να πάρει το σπίτι σου. Που 
όταν εσύ το έχτιζες αυτός ήτα 
νε πίθηκος στα σκοτεινά βάθη 
της Ασιας. Από τη νοποιαν ή 
ρθε και πέρασε εν στόματι μα 
χαίρας όλους τους λαούς που 
συνάντησε στο δρόμο του.

Η ΠΑΡΟΥΣΙΑ πάντως του Α- 
ναπληρωτού Υπουργού Εξωτε­
ρικών στην τηλεοπτική αυτή 
εκπομπή, πέρα από τις σαφείς 
απαντήσεις και επεξηγήσεις που 
έδωσε γύρω από το θέμα της 
πολιτικής μας έναντι του τουρ­
κικού επεκτατισμού, εκέρδισε 
και την εμπιστοσύνη των τηλε­
θεατών που είδαν ότι ο κ. θ. 
ιΠάγκαλος είναι σοβαρός και συ­
γκροτημένος και όριστος γνώ-

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤίΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ ΕΠΙ ΤΗΣ

της

'ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΉΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΤΟΥ 
ΕΡΓΟΥ

ΣΤην τέταρτη παραγρσφο 
περιληπτικής Διακήρυξής

Δημοπρασίας, διευκρινίζαμε ότι 
στη Δημοπρασία γίνονται δεκ- 
τές εργοληπτικές Επιχειρήσεις ’ 
Δ' τάξεως και άνω γραμμένες - 
στο ΜΕΕΠ, καθώς και εργολη 
πτες, κάτοχοι πτυχίου Δ' τάξε 
ώς για έργα οικοδομικά σε κοί 
νόπραξια με εργολήπτες, κατά 
χόυς πτυχίου Γ’ τάξεως και ά 
νώ, για έργα ηλεκτρομηχανολο 
γικα.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Η ΔΕΥΑΗ προκηρύσσει δη-

κιου που είθισται να παίζεται 
ιστό προσκήνιο και τα παρα­
σκήνια στο διάφορα διεθνή συ­
νέδρια και Οργανισμούς.

ΕΝ ΤΩ ΜΕΤΑΞΥ, καλόν είναι 
μαζί με την επαγρύπνηση των 
Ενόπλων Δυνάμεων στα σύνο­
ρα, νά "χομε και το νου μας^ 
τ.ι γίνεται στην Ανατολική Θρά­
κη όπου υπάρχει μια τουρκική 
μειονότητά η οποία πολλαπλα- 
σιάζεται σσν τα κουνέλια εν 
σντιθέσει με τον δικό μας πλη­
θυσμό που είτε υποχωρεί είτε 
ιστάσιμος μένει. Τους ομοεθνείς 
των αυτούς φανατίζουν οι 
Τούρκοι της Άγκυρας για να. 
τους χρησιμοποιήσουν σαν προ- 
ζύμη στις διεκδικήσεις των και 
πέμπτη φάλαγγτ οε περίπτωση 
ανοικτής αναμέτρησης. Προσο­
χή λοιπόν όπως συνιστά και 
μια άλλη σοφή παροιμία επίισης 
που, λέει: «Τον Τούρκο' κάνεις 
φίλο, βόστα κι ένα ξύλο». Τε­
τρακόσα χρόνια τους είχαμε α- 
φεντάδες και τους ξέρομε. Α- 
γναντίν, μικροί και μεγάλοι βε- 
ζύρηδες τής Αθήνας;

Κωσ-τής Φραγκούλης

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ
ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΑΜΑΡΙΑΣ
Ο φυσιολατρικός Σύλλβγος 

ΕΡΜΗΣ, διοργανώνει εκδρομή 
στο Φσραγγι της Σαμαριας στις
26 και 27 Ιουλίου.

Του Δ. Σάρηη, από το «Εθνος της Κυριακής»

0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΟΝ ΑΠΑΝΤΑ
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η Μλ. 
Εκπ)σης του νομού Ηρακλείου.

Οι 1345 δάσκαλοι του Ηρα­
κλείου, που σεμνύνονται για 
τους αγώνες του με ηγέτη την 
εξαετία 1978 - 83 το Βαγγέλη 
Γιουκάκη, του συμπαραστέκο­
νται και στο σημερινό πολύμο­
χθο έργο της οργάνωσης, του 
εκδημοκρατισμού και της ανα­
βάθμισης της εκπαίδευσης 
στην περιφέρεια Ηρακλείου.

Οι 1345 δάσκαλοι - νηπια­
γωγοί, που από το 1978 ως το 
1983 υπερψήφιζαν πάντοτε με 
σταθερή ανιούσα το Βαγγέλη 
Γιουκάκη (στις εκλογές του 
1978 πήρε για πρώτη φορά 312 
ψήφους, το ’79 482 ψήφους, το

μας κατεύθυνε τόσα χρόνια, 
που μας δίδαξε με αγώνες στις 
αίθουσες και στις πλατείες, 
στα πεζοδρόμια και στα μπαλ­
κόνια, στις γειτονιές και στα 
σχολειά μας, πώς ν’ αγωνιζό­
μαστε και να διεκδικούμε όχι 
δραχμούλες κ«ι συντεχνιακές 
παροχές, αλλά σωστή παιδεία 
για τον τόπο μας, κοινωνική 
δικαιοσύνη, ελευθερία και δη­
μοκρατία.

Τα ότι ο Γιουκάκης ως συν­
δικαλιστής το ’83 και παλαιό- 
τερα δεν έστερξε ποτέ στη διά­
σπαση του μαζικότερου συλλό­
γου της χώρας και ως προϊστά- 
μενρς αργότερα περιόρισε τις 
σχέσεις τρυ με τον παρασύλ-

Μάη του ’80 512, τον Οκτώβρη λογ° «ΦΑΙΣΤΟΣ» αυστηρά μέ- 
ίδιου χρόνου 640, το Μάη : σα στα πλαίσια του νόμου, μαςτου 

του 
τον 
και

1981 850 ψήφους κ.λ.π.) 
αναγνωρίζουν και σήμερα 
τον θέλουν προϊστάμενο

εκφράζει απόλυτα. Γιατί επιτε-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Κ.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΧ

— Άνεσις χώρων
— ΦινΙρισμσ κατασκευής.
ε— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
·— Αποθήκη — γκαράζ.
ί— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας »ct Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

< ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ,;
<; Σε ανεγειρόμένη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση
Η — Στο πανταχοθεν ελεύθερο σύστημα —
Ι» Άνετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο. ' [ 
;! Με «PILLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες. ί [

«Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ-Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ ;!
- Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

«Ι Πλατεία Ελευθερίας 12—' Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» ]·
' J Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ ;!
I; Τηλ.: 227154 — 221847 J

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ ΒΑΣΙΚΗΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΊΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Η Σχολή Τουριστικών Ε- 
παγγ)των, προτίθεται να προσ- 
λάβει Τεχνικό προσωπικό δ.α- 
φόρων ειδικοτήτων και Καθαρί 
στριες, ως κατωτέρω, για το ξε 
νοδοχειο ΞΕΝΊΑ ΗΛΙΟΣ» ΗρΆ 
κλείου ιδιοκτησίας της, με σχέ 
ση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
κατόπιν επιλογής.

1. Μηχανολόγου, όπως προβ 
λέπεται από τΐς ισχύουσες δια 
τάξεις,

2. Ηλεκτρολόγων που διαθέ-

μόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές 
και μ® έκπτωση σε ακέραιες 
μονάδες στα εκατό χωρίς όριο 
στις τιμές των ειδικών προυπο j 
λογισμών της εγκεκριμένης με.

τουν διπλώματα Α,Γ:ΣΤ' 
γοριας,

1. Υδραυλικού
1. Συντηρητής γενικών 

κόντων
6 Καθαριστριών

κατη

καθη

Καλούνται ο! ενδιαφερόαενοι 
να υποβάλλουν αιτήσεις, εντός 
010) ήμερων από τη δημοσιευ 
ση αυτή και βιογραφικό σημει-
ωμα, στα γραφεία του Εκπ)ρί 
ου Ηρακλείου, ξενοδοχείο «ΞΕλήτης «Εργα βελτίωσης υδρο-

δότητης (δι αυτεπιστασίας)»| Ν1Α ΗΛΙΟΣ» Κοκκίνι Χάνι δί
.σύμφωνα με την οριστική μελέ - 
της ύδρευσης πόλης Ηρακλεί 
ου (ΚΑ 150506) για τα παρακά 
τω είδη:

1. Προμήθεια χαλκοσωλήνων 
προϋπολογισμού 4.900.000 δρχ.

2, Προμήθεια χυτοσιδηρών 
ειδικών τεμαχίων προϋπολογι­
σμού 3.3ΟΟ.ΟΟΟ δρχ

3. Προμήθεια ορειχαλκίνων 
εξαρτημάτων προυπολο-/ισμού 
3.85Ο.ΟΟΟδρχ

4. Προμήθεια αδράνών υλι 
κών προϋπολογισμού 2.950.000 
θρχ

5. Προμήθεια σωλήνων Ρ V 
C 16 ATM. προϋπολογισμού 6. 
500.000 δρχ

Η δημοπρασία θα γίνει στα 
γραφεία της ΔΕΥΑΗ στις Η 
Αυγούστου ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 12.00 (λήξη επιδοσεο-ζ 
προσφορών Ι.ΟΟμ.μ.)

Δεκτοί στη δημοπρασία γίνο 
νταΐ προμηθίυτές των αντιστοί

πλα στο ΠΙΚΠΑ, ή στην Κεν­
τρική Υπηρεσία της ΣΤΕ Δρα­
γατσανίου 4 Αθήνα 10559.

Πληροφορίες δίδονται στις ε 
ργώσιμες ημέρες και ώρες στο 
τηλέφωνο: 761363.

Ηράκλειο 17 Ιουλίου 1986 
Από τη Σχολή Τουριστικών 
Επαγγελμάτων

7η
3ο

ΜΟΜΑ
Γ ραφείο) 1

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

χων ειδών καταθέτοντας τα 
ρακάτω:

— Υπεύθΐ/νη δήλωση του 
105)69 για ΤΟ ότι γνονρίζειUI Λ.» --

Δηλώσεις συμμετοχής στο συμβατικά στοιχεία
τηλ. 283532.

ΕΠΣΗ

ΘΕΜΑ: ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΕΠΑ­
ΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ςυνεαευ 
ΓΗΣ ΜΕΛΩΝ ΕΠΣΗ ΤΗΝ 
20)7)86

Σύμφωνα προς τις διατάξεις 
του εν ισχύει κατ.κου της Ε. 
ΠΧΗ τροποποιηθέντος βάσει 
του Ν. 75)75 του ΠΔ 56)75 και 
Ν. 665)77 καλούμε εις Επανα- ; 
ληπτική Γενική Συνέλευση τα 
Σωματεία μέλη ΕΠΣΗ δια την 
20 ΙΟΥΛΗ 1986 ημέρα Κυρία | 
κή και ώρα 10.00' εις τα Γρα 
φεία της ΕΠΣΗ οδός Ιδοαενέ- 
ως και Μεραμβέλου γωνία.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ 
ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ

1) Επικύρωση πληρεξουσίων 
αντιπροσώπων Σωματείων

2) Εκλογή Προέδρου και 
Γραμματέως της £υνέλ«υσης 
και Τριμελούς Εφορευτικής Ε- 
πιτροπής. !

3) Εκλογή δια την συμηλή 
ρωση του ΔΣ εκ 5 Μελών. |

Εκ της ΕΠΧΗ |

πα

τα
της μελέ

της, τις υποχρεώσεις του και 
τις προδιαγραφές για το είδος 
που ζητάμε να μάς προμηθεύσει

—■ Βεβαίιυση του οικείου επι 
μελητηρισυ περί τής εγγραφής 
του σ <ΗΑό.

— Εγγύηόη συμμχτοχής στο 
διαγωνισμό.

— Φάκελο που να γράφει a 
πέξω ονοματεπώνυμο και διεύ­
θυνση του προμηθευτή σφραγισ 
μένο καλά που να περιέχει την 
προσφορά του χαρτοσημασμέ 
νη, ο τρόνος ισχύος της προσ 
φοράς, ο χρονος παράδοσης 
στις αποθήκες της ΔΕΥΑΗ και 
οι κρατήσεις που θα επιβαρύ 
νουν την Επιχείρηση.

Σαν εγγύηση συμμετοχής ο­
ρίζεται 5ο)ο στον προϋπολογι­
σμό για κάθε είδος σε εγγυητι 
κή επιστολή αναγνωρισμένης 
Τράπεζας ή του ΤΠ και Δ.

Πληροφορίες δίδονται καθη­
μερινά από τη ΔΕΥΑΗ στις ερ 
γάσιμες ημέρες κάι ώρες (από 
την Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕ 
ΥΑΗ) και στο τηλέφωνο 288. 
781.

Ηράκλειο 17—7—86
Ο Πρόεδρος της Επιχείρησης 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΑΜΙΣ 
| Δήμαρχος Ηρακλείου

Δ)νσης και για την επόμενη 
τετραετία.

Εμείς που το Δεκέμβρη του 
1983 χαιρετίσαμε με βαθιά ι­
κανοποίηση την επιλογή του 
Γιουκάκη στη θέση του προϊ­
σταμένου Δ)νσης σαν μια από 
τις πιο πετυχεμένες επιλογές 
του Υπουργείου Παιδείας, δεν 
έχουμε καμιά αμφιβολία για 
την επανεκλογή του για την ί­
δια θέση γιατί:

Ο Βαγγέλης Γιουκάκης πέτυ­
χε ως προϊστάμενος στο Ηρά­
κλειο. Ήταν και παρέμεινε ο 
αγωνιστής της αλήθειας, του 
δικαίου, της ελευθερίας, της 
δημοκρατίας και της Παιδείας.

Με την άρτια συγκρότησή 
του, τη γνώση των προβλημά­
των του νομού, την εργατικό­
τητα, την εντιμότητα, την ακε-

λους τις τύχες των 1500 δα­
σκάλων - νηπιαγωγών του νο­
μού δεν έχουν δικαίωμα να τις 
καθορίζουν ο αντιδραστικός πυ 
ρήνας των 80 δασκάλων του 
«ΦΑΙΣΤΟΣ».

Κύριε Υπουργέ,

Εμείς, όπως και παραπάνω 
τονίζουμε, έχουμε κάνει ήδη 
την επιλογή μας και πιστεύου­
με απόλυτα, γνώστες της ευθυ 
κρισίας σας, ότι θα συμπέσει 
με τη δική σας αξιοκρατική επι 
λογή.

ραιότητα του χαρακτήρα, 
διαλλακτικότητα, το ήθος 
πάνω απ’ όλα την πίστη 
στους νέους θεσμούς και 
αναβάθμιση Της παιδείας

τη 
και 
του 
την 
του

τόπου, έδωσε ολόκληρο τον ε­
αυτό του στα σχολειά μας, 
στους δασκάλους, στους μαθη­
τές και στον ηρακλειώτικο λαό 
γενικότερα και πέτυχε απόλυτα 
στο έργο του.

Κάθε άλλη λύση που θά μπο 
ρουσε να υπαγορευθεί εξαίτιας 
της διαβολής ή από κινήσεις 
των παρασκήνιών θα είναι για 
μας βαρύτατη πρόκληση καισαν 
τέτοια θ αντίμετωπισθει μα 
ζικά, δυναμικά, με απρόβλεπτες 
συνέπειεις.

Με βαθια εκτίμηση
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΣΤΡΑΤΑΚΗΣ 
Ο Ειδ. Γραμυατέας 
ΒΟΥΡΕΞΑΚΗΣ ΚΩΝ1Ν0Σ

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΖ KAI ZIA Ο.Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 —Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΧ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ^ 
"Ανετα - Αρίστης κατασχευης - Στο πανταχοθεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

η; &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΧ Ο. 5

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
Πωλούνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΖ - Γ ΤΡΟΥΛΪΝΟΣ 
Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΜΕ ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρίκτσει 
πρόχειρο ρείοοοτίκΌ διαγωνισ­
μό με σφραγισμένες προσφορές 
με Εκπτωση επί τοις εκατό σύ 
μφωνα με τον ΚΕΣΓ και το 
ΠΔ 25:1)78 για την ανάδειξη a 
ναδόχου εκτέλεσης της εργασί 
ας «Μεταφορά υλικού της Π.Τ. 
Π 0150 που απαιτείται στο έρ 
γο «Αγροτική οδοποιία Οικίστι 
κής Ενότητας Μοιρών Ν. Ηρα 
κλείου με προϋπολογισμό με'/ύ- 
της: Εννιακόσιες Πενήντα χιλι 
άδες (950.000).

I. Ο διαγωνισμός θα διένερ 
γηθει την 24η Ιουλίου 86 ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 10.00 (Λήξη) 
στο 3ο Γραφείο Της 7ης ΜΟ

Ο Γιουκάκης ως προϊστάμε­
νος κατάργησε το αυταρχικό 
κράτος στο χώρο της εκπαίδευ­
σης στο Ηράκλειο, οργάνωσε 
τα σχολειά μας και τις υπηρε­
σίες της εκπαίδευσης, έδωσε 
λύσεις στα σωρευμένα προβλή­
ματα, όπου πρόλαβε, δρομολό­
γησε λύσεις για άλλα κι είναι 
αυτός που μπόρεσε να βοηθή­
σει στην αντιμετώπιση της σω­
ρείας των προβλημάτων που 
αντιμετωπίζει η πρωτοβάθμια 
εκπαίδευση στο Ηράκλειο.

Εμείς ως εκφραστές των δη­
μοκρατικών δασκάλων - νηπια­
γωγών του Ηρακλείου, με μονα­
δικό γνώμονα το συμφέρον της 
εκπαίδευσης του τόπου, έχου­
με κάνει την επιλογή μας. Και 
δηλώνουμε απερίφραστα ότι δε 
θα δεχτούμε καμιά άλλη λύση 
και θ’ αγωνισθούμε με όλες μας 
τις δυνάμεις ως οργανωμένος 
σύλλογος, ο πιο μαζικός, ο πιο 
μαχητικός, ο πιο δημοκρατικός 
της χώρας, για τη δικαίωση 
του αιτήματός μας, που θα εί­
ναι στο τέλος και δικαίωση ε­
κείνου που μας οργάνωσε και

ΜΑ στην πόλη του Ηρακλείου 
Στρατόπεδο Δασκαλόγιάννή α­
πό αρμόδια επιτροπή.

2. Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτά φυσικά ή νομικά πρόσω 
πα που πληρούν τις προυποθέ 
σεις συμμετοχής που καθορίζει 
ιπαι από το άρθρο 2 της ΕΣΥ 
της μελέτης.

3. Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό καθορίζεται σε Σα 
ράντα επτά χιλιάδες Πεντακό­
σιες (.47.500) δρχ δηλαδή 5ο)ο
της προυπολογιζομένης 
Του έργου σύμφωνα με

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΑΕΡΟΨΕΚΑΣΜΩΝ

Από το ελαιοταμειο Ηρακλεί 
ου ανακοινώνεται ότι την Πα 
ρασκευή. 18—7—86 αρχίζουν a
εροψεκασμοι 
Κουνάβων,

στις κοινότητες
Μυρτιάς,

κών, Αγ. Παρασκιών,
Αστρα 
Μελεσ

σών. Πεζών, Καταλαγαριου, Αγ 
Βασιλείου Πεδ. Κάλλονής και 
Χουδετσιου.

Παρακαλουνται οτ παραγω­
γοί κτηνοτροφοη μελίσσοτρό 
φοι για λήψη προστατευτικών 
μέτρων.

ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΩΝ

στην οδό Κονδυλάκη
1; Πλατεία Ελευθερίας 12, Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ» ; >
ι ί Πληροφορίες: Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ τηλ. 221847 !

Δυνάμέι της υπ αρίθμ 37)86 
πράξεως του Πρωτοδικείου Η­
ρακλείου επετράπει η εκποίηση 
κινητών πραγμάτων της πτω 
χεύσεως του Κυριάκου Χρίστο 
φίδη.

Πληροφορίες από Τον σύνδι- 
κο της πτωχεύσεως δικηγόρο 
Ηρακλείου ΚΩΣΤΑ Γ. ΣΠΑ- 
ΧΗ... οδός Δαιδάλου 10 τηλ. 
288463.

ΗΠΕ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- 
τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕτακη 19, επι της πλ 

ί ΝΙΑ». Τηλ. 284065 και 284275,

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Δ. ΖΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

για αντιπαροχή ή αγορά
Οικόπεδο.

Πληροφ. τηλ. 221-903.

δαπάνης 
τόν ΚΕ ।

4. Γνώση των όρων Της δια
κήρυξης και της μελέτης του έ 
ργου μπορούν να λάβουν οι εν 
διαφερομενοι στα Γραφεία τη·ί 
της 7ης ΜΟΜΑ κατά τις εργά ‘ 
σιμες ημέρες και ώρες.

5. Τα έξοδα δημοσίευσης Υης ; 
διακήρυξης και τυχόν επαναλη 
πτικών βαρύνουν τον ανάδοχο.

6. Για την αναθεώρηση των , 
τιμών ισχύουν οι διατάξεις των j 
άρθρων 10 του Ν. 1418)84 και ί 
41 του ΠΔ 609)85.

Ηράκλειο Ιούλιος 1986 |

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός 

Μ. Οδηγητρίαζ 14 
Τηλ. 282160 — 221622

ΖΕΣΤΗ 
ΘΟΡΥΒΟ-ΚΟΥΝΟΥΠΙΑ 

ΡΥΠΑΝΣΗ
ΜΕ ΚΛΙΜΑΤΙΧΤΗ TOSHIBA

Ο Κλιματισμός είναι ΕΠΕΝΔΥΣΗ που πρέπει 
να πιάσει τόπο.

Γι' αυτό προσέξτε. Επενδύστε τα χρήματά σας σ' ένα 
αξιόπιστο μηχάνημα κι όχι σε κάτι «προβληματικό» που 

δεν εξασφαλίζει ανταλλακτικά και service για χρόνια. 

TOSHIBA 
σημαίνει εγγύηση

■ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ Διαστημική - χρόνια μπροστά.
■ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ με μικροκομπιούτερ.

■ ΔΡΟΣΙΑ & ΖΕΣΤΗ - άνεση όλο το χρόνο.
■ ΑΘΟΡΥΒΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 100%

• ΕΥΚΟΛΙΑ - ηλεκτρονικό χειριστήριο
■ ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΣΧΕΔΙΟ ■ ΠΟΙΚΙΛΙΑ ΤΥΠΩΝ (λύσεις που 

βολεύουν όλες τις συνθήκες).
■ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ από 6000 BTU/H ως 100.000 BTU Η. 
■ ΔΙΠΛΗ ΕΓΓΥΗΣΗ από τον Ιαπωνικό κολοσσό TOSHIBA 

και την ελληνική αντιπροσωπεία GENEO 
(21 χρόνια πείρα).

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΧ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

αρίστης κατασκευής στις πολυκατοικίες: 
α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν. 
Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

21 ΧΡΟΝΙΑ
GENEO - TOSHIBA ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
Γ. ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ΝΕΟΚΟΣΜΟΣ Α.Ε.

ΤΟΠΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ε. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ - Μ. ΑΝΤΩΝΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 

ΚΥΔΩΝΙΑΣ 8
Τηλ. 221.061, 286.615

3
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ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ - βαφές 
νητων - δεξαμενών - 
κ.λ.π. αναλαμβάνομε.

αυτοκι- 
σκαφών 
Αμεση

εξυπηρέτηση, καλές τιμές. Πλη­
ροφορίες I. Τσαγκαράκης, τηλ.
251.707.

(Δ 815) 1—20
ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟ 237084 
Για κάθε σας πρόβλημο. Ανα­
λαμβάνομε μετατροπές παλαιών 
διαμερισμάτων σε σύγχρονα 
(ενιαίων χώρων) και γενικά κά­
θε τι που έχει σχέση με την οι­
κοδομή (κτισίματα, μετατροπές, 
σοβάδες). Πληροφορίες 237084, 
κ. Αλέξη, ώρες απογευματινές.

(Δ 821) 1—40
ΕΧΑΘΗ στην περιοχή «KRETA 
BEACH» άδεια μηχανής στο ό­
νομα Γεώργιος Πλουμής. Και ά­
δεια οδήγησης ιταλική. Ο ευρών 
να· τηλεφωνήσει στο τηλέφωνα

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου στο σπίτι 
σας. Τιμές λογικές. Τηλ. 238438.

(Μ 667) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός, με 
πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μαθητές Γυμνασίου 
-Λυκείου. Παραδίδει μαθήματα 
και σε γκρουπ 2 ή 3 ατόμων. 
Αναλαμβάνει την προετοιμασία 
ανεξεταστέων μαθητών. Πληρο­
φορίες τηλ. 233.828.

(ιΜ1675) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, πτυχιούχος Φυ­
σικομαθηματικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, παρα- 
δίδει Μαθηματικά - Φυσική- 
Χημεία·. Τμήματα ανεξεταστέων 
και προπαρασκευαστικά. Υπεύ­
θυνη δουλειά, πενταετής φρο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά-
ρτ στη Γιόφυρο, 
μιχάλη Ξυλούρη 
ροφορίες εντός.

(Ε 702) 
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ

οδός Χριστο- 
αρ. 17. Πλη-

Ι—2 
νεόκτιστα' ε-

πιπλωμένα διαμερίσματα 2 δω­
ματίων, 4 ατόμων, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ­
ΝΤΑΙ στον Ανισαρά Χερσονή­
σου. Τηλ. 280439 — 289487.

(Ε 697)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—2 
επιπλωμένες

γκαρσονιέρες στην περιοχή Α­
γίου Ιωάννου. Τηλ. 288533.

ZHTCYNTAI κοπέλες για νσ ερ- 
γασθούν σε καφετέρια - PUB 
«LACITE», τηλ. 280263, μετά 
τις 8 μ.μ.

Ζ 797) 1—6
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ με δύο παιδιά 8 
και 5 ετών ζητεί από Σεπτέμ­
βριο '86 κοπέλα χωρίς υποχρε­
ώσεις για πενθήμερη απασχόλη­
ση· στο Ηράκλειο, με δυνατότη. 
τα διαμονής. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)22857, ώρες 19.00—22.00 
κ. Κοίτη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα κοπέλα να προ­
σέχει μικρό παιδί. Τηλέφωνο
226170.

(Ζ 805) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
ολική απασχόληση. Τηλέφωνα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VCXOL 1256 Κ.'Ε. σε αρίστη 
κατάσταση, ηλεγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή πολύ καλή. Πληρο­
φορίες τηλ. 225649 — 230131.

(Ε671)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
γκαρσονιέρα

(Ζ 787) 1—10

280145 — 289135.
(Ζ 822)

(Π 428) · 1—10

1—10

250.602.
(Δ 836) 1—.S

ντιστηριακή 
Μασταμπάς, 

(ΙΜ671)
ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ 
λαμβάνουν

πείρα. Παναγία 
τηλ. 233377.

1—5
καθηγητές ανα- 

τηγ προετοιμασία
ΑΠΩΛΕΣΘΗ γάτα Σιάμ στην πε­
ριοχή «Ατλαντίς». Ακούει στο 
όνομα «Μπίλια». Παρακαλώ ό­
ποιον την βρει νσ τηλεφωνήσει 
στα τηλέφ. 287550 — 281632 
— 223671.

(Δ 834) 1—3
ΑΠΩΛΕΣΘΗ γυναικείο τσαντάκι 
περιέχον 2 ανδρικά ωρολόγια 
και κλειδιά στην πλαζ Φου- 
ντουλάικη. Παρακαλείται ο ευ-

σποψηφίων 3ης Δέσμης, μαθη­
τών Α’ και Β" τάξης Λυκείου 
καθώς και ανεξεταστέων. Τηλ. 
220.054.

περιοχή θερίσου. Τηλ. 252390.
(Ε 692) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή γρα 
φείο άνωθεν βιοτεχνίας Βλαχά- 
ικη - Πετράκη, Εθν. Αντιστά- 
ισεως'Ί32. Τηλέφ. 227701 — 
227417.

(Ε691) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι πλησίον 
Πανεπιστημίου, ρετιρέ καινούρ­
γιας κατασκευής μόνο γιοι φοι­
τήτριες ή φοιτητές. Τηλέφωνο·

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλουρ-. 
γοί να εργασθούν σε ξυλουρ­
γείο στην οδό Παπαναστασίου 
και με ωράριο συνεχές. Πληρο- 
φορίες τηλέφ. 235933.

(Ζ 778) 1—6
ΖΗιΕΙΤΑΙ για άμεση ενοικίαση 
σπίτι δύο ή τριών δωματίων) 
μέχρι 15.000 δρχ. Αναλαμβάνω 
τυχόν επισκευές ή βαψίματα. 
Τηλ. 233366.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ενοικίαση ΡΕΤΙ­
ΡΕ ή διαμέρισμα με ευρύχωρα 
μπαλκόνια, με 3 ή έστω 2 υ·· 
πνοδωμάττα και ευρύχωρο κα­
θιστικό. Πληροφορίες 223.870, 
ώρες γραφείου και 226.287 λοι­
πές ώρες.

(Ζ 794) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα για την τα­
βέρνα «Ανατολή». Πληροφορί­
ες στην ταβέρνα απογευματινές 
ώρες από 6—8, Κατσαμπάς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
καθαριστηρίου με τις εγκατα­
στάσεις του σε πολύ χαμηλή 
τιμή, λόγω ανάγκης. Πληροφο­
ρίες τήλ. 0842)22261, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 427) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επίπεδο τετραγωνι­
σμένο οικόπεδο 1.369 τ.μ. μετά 
αγροτικού οικιακού εις θέση 
Γιόφυρο (πλησίον OLYMPIC 
CATERINE). Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 289095 — 243902, καθη­
μερινά από 19.00 — 22.00.

(Π 425) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Φορτέτσας προνομιούχα 
(στο νέο σχέδιο) με ωραία θέα 
και συυφέρουσα τιμή. (Γίνο­
νται ευκολίες), Τηλ. 232491.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα MAZ­
DA φορτηγάκι του μισού τόν- 
νου, VW κλούβα κατάλληλη για 
τροχόσπιτο· και AUDI 60 κομπλέ 
για ανταλλακτικά. Πληροφορί- 
ες τηλ. 251.176, κ. Φώτη.

(Π 395) 1—6

(Ζ 790) 1—6
ΖΗΤΩ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ, ΑΝΔΡΕΣ 
ή ΓΥΝΑΙΚΕΣ. ΩΡΑΡΙΟ ΕΡΓΑ­
ΣΙΑΣ ΑΝΑΛΟΓΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό μάρκας Μ. 
Α.ιΝ., 14 τόν., με αλουμινένια 
καρότσα, καινούργια λάστιχα, 
με γεριμσνικές προδιαγραφές. 
Τηλ. 236922.

(Π 426) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GP - Ζ 
1.100. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ.
237597.

(Π 424) 1—6

(ιΠ 430) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στους Κου- 
νάβους κεντρικόν, δίπλα στην 
κοινότητα, 246 μ2. Κτίζει 246 
μ2 υπόγειον και 246 μ2 Α’ και 
β' όροφο. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
235840.

(Π 429) 1—5

(Μ 649) 1—10

232579.
(Ε 690) 1—3

ΤΗΛ. 282061.
(Ζ 79ι1) . 1—S

(Ζ 777) 1—10 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλέκτρες με μηχα-
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλομμι- νή Ζακάρ BROTHER ή ΕΙΜΡ1- 
νίου - σιδήρου από την ΤΕΑΣ, ;

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου Ηρακλεί- τΠλ· 227067.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Αλι­
καρνασσό, γεωργική οδός Αρ­
τεμίσια ς, εντός σχεδίου, 445 μ.

ρών όπως 
285975 και 

(Δ 832)
ΣΤΙΣ 14)7

τηλεφωνήσει! στο 
αμειφθήοεται.

χάθηκε σκυλάκι Πε-
κινουά θηλυκό στην περιοχή 
Πόρος - Πατέλλες. Το χρώμα 
του είναι μπεζ - καφέ και ακούει 
στο όνομα ΧΕΝΠΎ. Παροκαλεί- 
ται όποιος το βρει να επικοινω­
νήσει με το τηλ. 220540. θα 
δοθεί αμοιβή.

(Δ 833) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεο ράσε ι ς, ρα δ ιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή,. Τηλ. 253.714.

(Δ 825) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ: Γίνονται επι­
διορθώσεις όλων των εν­
δυμάτων, οδός Γ ιαννι- 
τσών 8, έναντι Κτηματι­
κής Τράπεζας, κ. Παναγιω- 
τάκης, τηλ. 285905.

(Δ830) 1—4

ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ 
- Συσκευασίες 

Εντός και εκτός Κρήτης 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΜΑΡΓΙΩΛΑΣ 
TqA. 222972 

Ηράκλειο - Κρήτης 
Εσείς δίνετε μόνο την εν­
τολή. Τα άλλα είναι δική 
μας δουλειά.

(Δ835) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(ΕΓ,δικευίΐ4νο<)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

ΙΕρευναΊ, παρακολουθή­
σεις, κλοπαιί, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οιικονοιμικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτριο-νιικός εξοπλι­
σμός. Αναλαμβάναμε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτος εχεμύ- , 
θεία. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ- 
νάρου και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο - 
Κρήτης.

(Δ 829) 1—25

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
Κων)πολη 7 ημέρες, από 
Αθήνα 20.500.
Κων)πολη 7 ημέρες, από 
Αθήνα 39.500.
Αναχ. κάθε Παρασκευή. 
Ξεναγ., Ημιδιατροφή. 
Μαγιόρκα 7 ημέρ. από Α­
θήνα 78.000, αεροπορικώς 
πλήρη διατροφή.

Πληροφορίες: 
MONDIAL HOSPITALYTY 

25ης Αυγούστου 52 
3ος όροφος τηλ. 244477.

(Δ824) 1—10

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν) φήσεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσματα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 και 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΤΕΤΑΡΤΟΕΤΗΣ φοιτητής της 
Φυσικομαθηματικής Σχολής τ'ου 
Πανεπιστημίου Κρήτης με^με- 
γάλη φροντιστηριακή πείρα, 
αναλαμβάνει να προετοιμάσει 
υπεύθυνο στα Μαθηματικά μα­
θητές Γυμνσσίου - Λυκείου. Τι- 
μές πολύ λογικές. Πληροφορίες 
οδός Καλοκαιρινού 166, 3ος ό­
ροφος.

(Μ 669) 1—6

ΤΡΙΤΟΕΤΗΣ φοιτήτρια Ελληνι­
κής Φιλολογίας παραδίδει προ- 
παρασκευαιστικά μαθήματα και 
μαθήματα σε μεταξεταοτέους 
σε μαθητές Γυμνασίου έως και 
δευτέρας Λυκείου. Τηλ, 287892.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι διαμέρι­
σμα στις Πατέλες. Αντί ενοικίου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ η φύλαξη μικρού παι­
διού. Τηλ. 224832, από 5-7 μ.μ.

Γ. Ανδρουλάκης και Σία Ο.ιΕ,
SAL για εργασία στο σπίτι. 
Πληροφορίες τηλ. 283204 10—

Ωράριο συνεχές 7—3 πενθήμε-, 13 μ.μ., 235627 9—11 μ.μ.

ου. Μεσίτες αποκλείΌνται. Τηλ 
238936.

(Π 415) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κα'ί’κι 9,50 μ. ολο- 
καίνουργιο με μηχανή «Γιάν-

(Π 421) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων, 75 τ.μ., οδός Μαιάνδρου 
αριθ. 11 (Μασταμπάς). Πληρο-

(ΙΜΙ 6ί74) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΕΣ της Φυσικομαθημα­
τικής Σχολής παραδίδουν μαθή­
ματα κατ' οίκον σε μαθητές Γυ- 
μνασίου - Λυκείου Τιμές λογι­
κές. Τηλ .230452, από 9 π.μ. — 
2 μ.μ .

(ίΜ 677) 1—4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙΛΟΛΟ- 
ΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ παραδί­
δουν ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
μικρά τμήματα αναλαμβάνο­
ντας προετοιμασία υποψηφίων 
Α", Δ' και Γ' Δέσμης, αντίστοι­
χα. Επίσης παραδίδονται μα­
θήματα σε μεταξεταητέους και 
προπαρασκευαστικά όλων των 
τάξεων Γυμνασίου - Λυκείου. 
Μαθήματα σε σπουδαστές Τ.Ε. 
Ί. και Ακαδηιμίιας. Τηλέφωνα: 
254123 — 283755.

(Μι 672) 1—10

ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ­
ΝΤΑΙ δωμάτιια σε πολυτελή πο- 
λυκιατοικίο στο· κέντρο της πό-
λης. Τηλ. 289095. 

(Ε 703) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα, . οδός Δαβάκη 32. Τη-
λέφωνο 285.712. 

(Ε 703) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στη 
•Λ. Καλοκαιρινού -20. Πληροφο­
ρίες τηλ. 283546, ώρες πρωί 8 
—·10 και απόγευμα 2—5 και 9
—.11.

(Ε 700) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος χώρος 
50 τ.μ·. στην οδό Χάνδακας. 
Πληροφορίες τηλ. 281944.,

(Ε 699) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάιστίημα: 55 
τ.μ. στην οδό Καζαντζάκη. Τη-
λέφωνο 221994.

(Ε 698) 1 ■10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
φοιτητές ή φοιτήτριες περιοχή 
Ακαδημίας. Πληροφορίες Δημ. 
ιΚαπετανάκη, πολ, μηχαν., τηλ. 
221.727.

(Ε 696) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. διαμπερές με πατάρι και 
W.C., επί της οδού Κατεχάκη 
25 (όπισθεν Αγίου Μηνά). Τηλ. 
284018.

(Ε 589) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ τριαμι- 
σάρι πολύ κοντά στο Πολυτε­
χνείο (Χαλκοκονδύλη και Πάτη- 
σίων) στην Αθήνα σε οικογέ­
νεια ή φοιτήτριες από το Ηρά­
κλειο. Τηλ. 286612.

(Ε 680) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη στη 
θέση «Ξεροπόταμος», πλησίον 
στη «Μίσκο», εμβαδού 90 τ.μ. 
περίπου. Πληροφορίες στο τηλ.
251177.

(Ε 682) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 επαγγελμα­
τικές στέγες 44 και 47 τ.μ. ο­
δός Βιάννου, πλ. Κορνάρου. 
Πληροφορίες τηλ. 233.521 και
232411, από 9—2 μ.μ.

(Ε 685)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 
στη θέρισσο για δύο

1—4 
ισόγειο 
φοιτή-

τριες. Πληροφορίες 11—5 μ.μ., 
τηλ. 250.401.

(Ε 665) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
χώρος ,οδός Ινάτου 42, εμβα­
δού 200 τ.μ. Πληροφορίες τηλ.
221755.

(Ε601) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλεως τρία γραφεία σε 
νεόδμητη πολυτελή πολυκατοι­
κία, κατάλληλα για επιχείρηση 
ή επαγγελματική στέγη. Τηλέφ.
289095.

(Ε 625) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 75 τ. 
μ. στο β’ όροφο με ατομικό W. 
C., Μέγαρο «Ντορέ», κατάλλη­
λο για 2 μηχανικούς ή 2 ια­
τρεία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
223784 και 281345, κατά προ­
τίμηση πρωΊ’νές και βραδυνές 
ώρες.

(Ε 598) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της ο­
δού Τριφύτσου 3, έναντι 
Β' Ταμείου, διαμέρισμα 
δύο κυρίων δωματίων με 
τά βοηθητικών χώρων, 
ως και μικρή πρόχειρη 
γκαρσονιέρα. Πληροφ. πα 
ρά κ. θωμά Ψυλλάκη, τη­
λέφ. 288588 και 283175.'

(Ε650) 1—10

(Ε694)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
μονοκατοικία

Α’ ορόφου 4άρι, 140 τ.μ., με 
μεγάλη βεράντα προς τη θάλασ­
σα, λοιυξ, νέα κατασκευή, πε­
ριοχή Ραδιοφωνικού Σταθμού. 
Τηλ. 711255 — 251192.

(ΙΕ 677) 1—6
ιΕΝΟΙΚΙΑΖΈΤΑΙ. ικαιινούργιια ι­
διόκτητος επιχείρηση ταβέρνας 
πλήρως εξοπλισμένη. Μόνο σο­
βαρέ ςπροτάσεις δεκτές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237569, από 11.
—1 μ.μ.

(Ε 687) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
περ-ίποιυ τετραγωνικών επί της 
Μάρογιώργη 18. Πληροφορίες 
εργάσιμες ώρες, τηλ., 243167.

(Ε 686) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25 
τ.μ. επίί της οδού Ανωπόλεως 
και Αβέρωφ γωνία πολυκατοι­
κίας. Πληροφορίες τηλέφωνο
282.465.

ι(ίΕ 684) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 75 
τ.μ. με πατάρι στην οδό 1878 
•αρ. 4-6, (πλησίον σχολείου 
'Μποδοσάκειον) για οποιαδήπιο- 
τε, χρήση, εκτός καφενείου. 
Πληροφορίες τηλ. 223977.

(Ε 681) 1—40
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κλπ., 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη-

ρο. Τηλ. 234771.
(771)

ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε

(Ζ 803) 1—3
1—ίο ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός να γνωρίζει 

τις ώρες Αγγλικά και να έχει δίπλωμα αυ-
που εσείς θέλετε στην εταιρία τοκινήτου για εργασία σε γρα- 
μας. Διαθέστε στους φίλουςκαι । φ^ίο ενοικιάσεως μοτοσυκλε- 
Υνωστούς σας τα είδη μας και ί τών. Πληροφορίες τηλ. 235744.
κερδίστε χρήματα απλά και εύ-
κόλα. Ντύστε όλους όσους γνω­
ρίζετε με τα εσώρουχα, τις πυ·

(Ζ 804) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 4 νεαρά άτομα· για 

. προγραμματισμένη εξωτερική
ζάμες, τις φόρμες γυμναστικής, j εργασία. Παρέχεται μισθός. Τη- 
τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα σετ λέφωνο 288248, κ. Τάκη.
θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τήλε- ί (Ζ 798)
φωνείστε μας στο 
που βρίσκεται στο 
τηλ. 284383.

(Ζ 786)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί

1—5
Πρατήριο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα που να γνω- 
Ηράκλειο I ρίξουν περιποίηση ζώων για· να

1—20 
και τεχνί-

τες ξυλουργοί. Πενθήμερη απα­
σχόληση. Τηλ. 236716.

(Ζ 766) 1—40
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις 
μπαρ για ξενοδοχείο πόλεως. 
Εργασία απογευματινή 2 μηνών

εργαστούν στο Κέντρο Ιππα­
σίας. Πληροφορίες 7—10 πρωί. 
Μόνο αυτή την ώρα. Τηλέφ.

1—3
282005.

(Ζ 809)

μαα» 52 ίππων, 
τηλ. 225523, κ.

(Π 416)

Πληροφορίες 
Σταύρο.

1—6

φορίες τηλ. 231857. 
(Π 422) 1—3

περίπου. Πληροφορίες 
νο 226411, 10—12 π.μ. 
μ.μ.

(Ζ 814)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ· προς αγορά

τηλέφω- 
— 7—8

1—3 
μεταχει-

ρ ισμένη μ ικ ροφωνική ο υ σκ ε υ ή 
Κρητικής μουσικής σε καλή κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
πλήρης εξοπλισμός για κατά­
στημα· ρούχων (πάγκους, κα- 
θρέπτες, κρεμάστρες) σχεδόν 
καινού ργια, ποιότητα Α’ στην 
μισή τιμή λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Πληροφορίες τηλέφ. 
280.320, Δημοκρατίας 49.

0891)31747. 
(Ζ815)

(Π 302) 1—10
1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο 
δεσποινίς τελειόφοιτος ή πτυ­
χίο ΚΑΤΕΕ Μηχανολογικού. Τη-
λέφωνο 250472.

(Ζ813) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης να ξέρει λί­
γο από υδραυλικά για να εργα-

μαρχίας. Τηλ. 287431 -226619. σθεί σε ξενοδοχείο· στη Χερσό- 
(ΙΕ 683) 1—4 νήσο. Τηλ. 0897)22486.

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια για να πά­
ρει τελάρο στο σπίτι. Πληροφο-
ρίες τηλ. 226985.

(Ζ 820)

(Ζ 780) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρ­
να; Μισθός ικανοποιητικός. Τη­
λέφωνο' 236017.

(Ζ819) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί

ΠΡΟΣΟΧΗί
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο χωριό Φοινι­
κιάς μαγαζί ΚΑΦΕΝΕΙΟ με συ­
νεχόμενο αμπέλι σουλτανί 4 
στρεμμάτων στη στάση αστι­
κού λεωφορείου. Πλησίον στο 
Γυμνάσιο θερίσου ολόκληρος 
1ος όροφος εις μονοκατοικίαν, 
•αποτελούμενος από ένα διαμέ­
ρισμα 90 τ.μ. και μια γκαρσο­
νιέρα 40 τ.μ. Πληροφορίες τηλ.
280341.

(Π 372) 1—6

στο «ΣΤΟΠ» μιπσρ,
1_ ,3 Πληροφορίες εντός

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες να εργαστούν με ελεύθε­
ρο ωράριο σαν γτήλερς σε καιι^ 
νοίύργια και μεγάλη αποθήκη ε­
σωρούχων για γυναίκες, άνδρες 
και παιδιά. Εσείς που εργάξε- 
στε ήδη σαν ντήλερς στα είδη 
αυτά, να ξέρετε ότι εμείς προσ­
φέρουμε το κάτι άλλο. Επισκε- 
οθείτε μας για το συμφέρον 
ισας. Ένωση Βιιίοτεχνών Εσω­
ρούχων, Γιαμαλάικη1 19, Καμα­
ράκι, τηλ. 241556.

(Ζ 796) 1—5

μ; μ.
(Ζ 788)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρός

Εφόδου 3. 
μετά τις 5

1—10 
σερβιτόρος

ΑΡΤΟΠΟΓΓΑ — 
ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ» 
Ζητούνται για μόνιμη α­
πασχόληση αρτεργάτης 
και βοηθός ζαχαροκλά- 
στη. Πληροφορίες το α­

πόγευμα 6—8 στο τηλ.

για να εργασθεί στο εστιατόριο 
«Κρι - Κρι» στην Αγία Πελά­
γιο. Πληροφορίες εντός.

(Ζ817) 1—6
ΑΠΟ Τεχνικό Γρηφεϊο ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ σχεδιάστρια. Πληροφορίες 
τηλ. 221727.

(Ζ816) 1-45
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από επιχείρηση αντι- 
προσωπίειών έμπειρος πωλητής 
για φαρμακεία, καλλυντικά, 
•σούπερ - μάρκετ κ.λ.π. Απαι­
τούνται απολυτήριο Λυκείου 
και στρατού, άδεια οδήγησης, 
ηλικία 25 - 35 ετών. Προσφέ- 
ροντσι: Μισθός, προμήθειες, α­
σφάλιση, εργασία εντός πόλε­
ως, ευχάριστο περιβάλλον. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243167, εργάσι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
ταβέρνας σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252.443, ώρες 5 μ.μ. — 10 μ.μ. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
420 βιντεοκασέτες «Ορίντιναν», 
2 μηνών έργα,, 500 θήκες κε­
νές, πολλά ράφια. Τιμή 1.300. 
000. Πληροφορίες (0821) 20522 
— 50179.

(Π 315) 1—10

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASKONA 1200 4θυρο ’77
και ’78 μοντ., 
ρο ’78, POLO 
TOYOTA Κ 30 
TOYOTA Κ 20 
AUTOBIANKI

DEFY 1000 2θυ- 
1000 2θυρο '78, 
1200 2θυρο ’78, 
1200 4θυρο '76, 
ABARTH '79,

283187.
(Ζ 782)

μες ώρες. 
(Ζ 612) 1—4

1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
ισόγειος χώρος κατά προ 
τίμηση με υπόγειο και πα 
τάρι εντός τειχών από 
την Λέσχη Προσωπικού 
ΔΕΗ. Τηλ. 230’301 κ. Μι- 
χάλη και 282228 κ. Ασσα 
ριωτάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μικρό ξενοδοχείο 
στις Γούβες, βοηθός σερβιτό­
ρου (όχι σπουδαστής). Τηλέφ.
225932 ή
16.OO.

(Ζ 824) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

221991 ’ ώρα ΤΟ.οο—

οικιακή βοηθός. Ω-

(Ζ764) 1—6

ράριο πρωΊ’νό. Τηλ. 
(3—5) μ.μ. Συστάσεις 
τητες.

(Ζ 823)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

234979
απαραΐ-

επιβατι-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Ξυλουργοί- 
Σιδηροξυλουργοί τεχνίτες 
και βοηθοί για εργοστά­
σιο Λυομένων Σπιτιών. Ω 
ράριο συνεχές. Μισθός ι­
κανοποιητικός. Αποτανθεί 
τε: Κοσμάς Σταυρακαντω 
νάκης, Λυόμενα Σπίτια, 
Κόμβος Γιόφυρο, τηλ. 250 
861.

(Ζ800)

ΑΠΟ Επιχείρησή Καυσί­
μων - Πλυντηρίων - Βουλ 
κανιζατέρ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
1) Υπάλληλος (κοπέλα) με 
πείρα λογιστικών και Τα­
μείου. 2) Πλύστης για αυ 
τάματα πλυντήρια και με 
γρύλλους. 3) Τεχνίτης 
βουλκανιζατέρ. Πληροφ. 
τηλ. 284900 — 281233 ό­
λες τις ώρες.

(230’) 1—6

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εταιρία 
«ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» επε- 
κτείνοντας τις εργασίες 
της στο Ηράκλειο ζητά 2 
συνεργάτες ανεξαρτήτως 
φύλου. Αρισες προο­

πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Πληροφ. στο 
τηλ. 227182 κ. Πολυμήλη 
Γεώργιο.

(Ζ750) 1—10

κό προς αγοράν από 80 μοντ. 
και μετά, 1500 CC. Τηλ. 0897) 
22575, από 9—12 μεσημέρι, κ. 
Χατζηνικόλα. Επίσης πωλείται 
αυτοκίνητο αντίκα OPEL OLY­
MPIA '54, δρχ. 150.000.

■ 104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
PEL 4θυρΌ 1200, 5θυρο '85, 
CITROEN VIZA 5θυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρρ 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
'2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD KORTINA 1600 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4) θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4) θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 5)θυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 ‘67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν­
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

(Ζ 821) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες γιο 
προώθηση των προϊόντων μας
στην αγορά. Αποδοχές 
•ποιητικές. Πληροφορίες 
μ.μ., τηλ. 243471.

(Ζ 802)

ικανο-
9—2

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σερ­
βιτόροι για μόνιμη εργασία 
στην πλατεία Λιονταριών. Τη­
λέφωνο 221371.

(Ζ 799) 
ΜΠΑΡΜΑΝ 
νήσο. Τηλ. 
στο.

(Ζ795) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ζητείται για Χερσό-
0897)22632, κ. Χρή.

οικιακή βοηθός για
απογευματινή απασχόληση με
πολύ ικανοποιητικό 
λέφωνα 286900 — 
281233.

(Ζ 808)^
ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

μισθό. Τη-
288785 —

«ΕΡΜΗΣ»
στην Χανιώπορτα ζητά καθαρί­
στρια. Πληροφορίες εντός.

(Ζ 806) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προώ­
θηση χρυσαφικών, κοσμημά­
των. Αμοιβή ικανοποιητική. 
Πληροφορίες κ. Μιχάλη, τηλέφ. 
253345, ώρες καταστημάτων.

(Ζ604)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— Στο ΚΑΛΛΟΨΟΥΖΙ οικόπεδο 
όσα μέτρα θέλετε ατό 2.5Ο0 
δρχ .το μ2.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός του νέου 
•σχεδίου) 1.273 μ·2 στον ΑΗ - 
ΓΙΑΝΝΗ γωνιακό με πρόσοψη 
σε πάρκο, 431 μ2 στου ΑΡΙΦΑ- 
ΚΙ, 250 μ2, 350 μ2 και 400 μ2 
αυτοτελή, οριστικά συμβόλαια 
στου Καμπουροσσλή.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός σχεδίου) 
381 μ2 στο Γεφυράκι, 400 μ2 
και 480 υ2 στου ΠΕΡΤΣΕΛΑ- 
ΚΗ. 240 μ2 στην ΚΗΠΟΥΠΟΛΗ· 
— ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 103 μ2 στην 
παλιά ΣΤΑΥΡΩΤΗ, 2 των 75 μ2 
στο Μασταμπά μέσα σε πεύκα, 
2 των 90 μ2 στην Κυκλάδων, 
Τ06 μ2 στο Καπετανάκειο.
— ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 115 μ2 
στου Βαθυπέτρου, 90 μ2 στην 
Αλικαρνασσό και 108 μ2 στην 
νέα γέφυρα ΠΑΤΕΛΩΝ.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑΓΡΟΙ 3.300 μ2 
στον Αη Γιάννη, 3.000 μ2 στο 
Μαραθίτη σε καλές τιμές πανο­
ραμικά.
— ΓΡΑΦΕΙΑ . ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
στο ΚΕΝΤΡΟ και σε ΠΡΟΑ­
ΣΤΙΑ.
— ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στου ΚΟΚ­
ΚΙΝΗ. ΓΟΥΒΕΣ, ΑΝΙΣΣΑΡΑκαι 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Έβανς 68 — Τηλ. 241145

1—20 (Π 420) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως αυτοκίνητο - κλούβα τύ­
που VOLJKSWAGIEN' εμπορικό, 
με ραδιοκασετόφωνο, τέντα 
σκάρα· και δύο ρεζέρβες, ·σε •α­
ρίστη κατάσταση και σε πρα­
γματική ευκαιρία. Πληροφόρίιες 
τηλέφ. 253648.

(Π 412) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ «Άμ- 
•στραντ» 6128 CPC, σε τιμή ευ- 
καιρίας. Τηλ. 241216, ώρες κα- 
ταστη μάτων.

(Π 409) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA SR 
ή ανταλλάσσεται με φορτηγάκι 
ιενός τόννου σε καλή κατάστα- 
ίση. Τηλ. 284531.

(Π 410) Τ—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο, Έβανς 77, 
πολυτελούς κατασκευής, 65 τ. 
μ., ενοικιαζόμενο. Τηλ. 221723 
— 287177.

(Π 351) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Κόκκινη Χάνι δίπλα στην εθνι­
κή οδό, όσα μέτρα θέλετε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 243341 - 238372

(Π 279) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Δ.Χ. αυτοκίνητο 
τριαξονικό με βαγόνι ΜΕΡΣΕ- 
ΝΤΕΣ, άδεια 38 τόννοι μικτό 
βάρος, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
0831 - 28590, κ. Κώστα και Η­
λιο.

(Π 373) · 1_10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.ιμ. 
γωνιακό στην περιοχή Παλαιών 
ΚΑΤΕΕ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 253793.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός ακαλλιέργητος 
435 τ.μ. εξ αδιαιρέτου εις θέ­
ση «Αμμόυδαρα» (Τσαλικάκι 
Μετόχι). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 242.903.

(Π 393) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι με έκταση 7 
στρεμμάτων, περιοχή Αγίας Πε­
λάγιας, πλήρης εξοπλισμός, 
φως, νερό, ελαιόδενδρα. Τηλ. 
01 - 2233841, απόγευμα 5—9

(Π 330) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα) από 
ιδιοκτήτη. Φως, νερό, τηλέφω-, 
νο, αστική συγκοινωνία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288764.

(Π 291) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρακτέρ - κομπρε­
σέρ μάρκας «Στάγιερ». Πληρο­
φορίες τηλ. 0841)71305, Σίσι, 
κέντρο «Αρισμσρί».

(Π 345) ΐ—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 1.970 τ.μ. 
στο· Βαθύλακο Τσαλικάκι Με­
τόχι, εφαπτόμενο επί του δρό­
μου. Πληροφορίες τηλ. 242903

(Π 3θ4)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι· σουλτανί πε­
ριφραγμένο ποτιστικό 3,250 
στρεμμ. σΤη Φοινικιά. Τηλέφ 
288239.

(Π 397)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο αγροτεμά­
χιο, 2 στρεμμάτων, στην περιο­
χή ενδιάμεσα ξενοδοχείου «Κρί- 
στη» και Γουβών. Πληροφορίες 
τηλ. 224517.

(Π 423) 4
ΟΙΚΟΠΕΔΟ στο χωριό Κουνά- 
βους 246 μ·2, κεντρικόν, δίπλα 
στην κοινότητα. Κτίζει 246 μ2 
υπόγειο και 246 μ,2 Α' και Β' 
όροφο. Ευκαιρία. Τηλ. 235840.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα ΡΑΤΖΑΖ 150 
CC. Τιμή 40.000 δρχ. Τηλέφ. 
252807.

(Π 405) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Φορτέτσας κατ' ευθείαν 
από ιδιώτη με συμβόλαια ορι­
στικά. Τηλ. 222.631, από 8 π.μ. 
έως 4 μ.μ., κ. Βαγγέλη,

(Π 406)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—6 
οικία εις Βραχάσι

Λασιθίου, πετρόκτιστός, παρα­
δοσιακή, εις περίοπτον θέσιν με 
εξαίρετη θέα και απόλυτο ησυ­
χία. Πληροφορίες 0841 32527.

(Π 362) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 200 σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
λογική. Πληροφορίες τηλέφωνο
251251.

(Π 384) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξ Βάγκεν 
με εμπορική άδεια και ραδιο­
κασετόφωνο, σε αρίστη κατά- 
σταση· και σε πολύ καλή τιμή.
Τηλ. 289368, κ. Μάκη ή Κώστα 
από 2—5 μ.μ.

(Π381)

(ΙΠ 380)
(Π 340)

1—5
1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εργολαβικόν αυτοκί­
νητο Μ.Β. 1200 σε αρίστη κα­
τάσταση, σε τιμή ευκαιρίας. Τη-· 
λέφωνο 223372, μετά τις 3 μ μ

(Π 375) ι_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά στο
μπόουλιγκ, Κορώνι Μαγαρά Η­
ρακλείου. Τηλ. 251451.

(Π 378) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1) Οικόπεδο 3.700 
τ.μ. επί της εθνικής, στις Γού­
βες, δίπλα στην ταβέρνα «ΚΥ- 
ΒΕΛΕΙΑ» και 2) Οικόπεδο στου 
Κόκκινη το Χάνι, δεξιά της ε­
θνικής προς Αγιο Νικόλαο, όσα 
μέτρα θέλετε, με άδεια οικοδο 
μής ή χωρίς. Τηλ. 280120.

(Π 249) Ί—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε-
δο στη θέση Καλοψούζι Ηρα- 
κλείιου, 313 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 285672.

(Π 432) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό μαγαζί
στον Λιμένα Χερσονήσου, Για-

1 ■ κοσμάκη 5, τηλ. 242970.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 8 
στρεμμάτων γέφυρα Φοινικιάς, 
έναντι εργοστασίου Μελισσείδη.
Πληροφορίες Μιχ. 
τηλ. 226172.

(Π 233)

χενικάκη,

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Κερα- 
τόκαμπου παραθαλάσσιο οικό­
πεδο σε -πολύ καλή θέση, 30 μ. 
από τη θάλασσα. Επίσης οικό­
πεδο στην περιοχή Δερμάτου. 
Μία κλούβα Φολξ Βάγκεν σε α- 
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες καθημερινά, εκτός Κυριακής, 
από 7.30—5 μ.μ., τηλ. 236.666.

(Π 218) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισιμα ημιτε­
λές 175 τ.μ. στο Τσιρίτ ΜεΤ- 
ντάνι, οδός Ιερολοχιτών. Πλη­
ροφορίες τηλ. 226189—230411 
•Ηράκλειο και 01)2463136.

(Π 49) 1—25
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Στην περιοχή Ά­
γιος Ιωάννης οικόπεδα 250,300 
και 400 τ.μ. προνομιούχα. 
— Στην περιοχή Κρέτα Μπητς 
επάνω στο ύψωμα 200 τ.μ., 300 
τ.μ., 600 τ.μ., 1.200 τ.μ., 2.000 
τ.μ. θεαματικά. Φως, νερό, τη­
λέφωνο. Ευκολίες πληρωμής. 
— Στην περιοχή Αλμυρός 1. 
450 τ.μ., 1.900 τ.μ., 1.050 τ.μ. 
με προσόψεις επί της λεωφόρου 
με απεριόριστη θέα, κατάλλη­
λα δΓ οιανδήποτε χρήση σε τι­
μή λογική. Τηλέφ. 222.540 — 
821.534 — Κώστας Καλλέργης.

(Π 401) 1—5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα και 
νούργιο ετοιμοπαράδοτο, 

■ 100 τ.μ. περιοχή Μαστα- 
μπά, β' ορόφου. Δεκτά 
δάνεια ή μικρή ευκολία. 
Για σοβαρές προτάσεις ε- 
πισκεφθείτε Μεσιτικό γρα 
φείο Νικηταρά, Έβανς 34 
α' όροφος τηλ. 286563.

(Π431) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
πλησίον Καλών Λιμένων, 
εφαπτόμενα θαλάσσης, ρυ 
μοτομημένα, προς 4.000 
το τετραγωνικό. Πληροφ. 
τηλ. 0892)41252.

(Π408) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα μεγάλα και μικρά έτοι 
μα, με πρόσοψη στο Πάρ­
κο θεοτοκόπουλου. Πλη­
ροφορίες Ιδιοκτήτες τηλ. 
283734 ή 289303.

(Π116) 1—20

(Π 323) 1—6

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. 
ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 

ΜΕΣΙΤΗΣ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΎ 45 

ΗΡΑΚΑΕίΟ - ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΗΛ. 286471 — 243538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Οικόπεδο επάνω στο κύμα' 
ιστό Σίσι με πολλή ωραία· θέα, 
αμμουδιά 17 στρέμμιατα. Κατα- 
πληκτικι'] ευκαιρία.
2) Τρία διαμερίσματα στην ο­
δό Δρακοιποπούλου των 170 μ2 
το καθ ένα. Οροφος και δια­
μέρισμα .
3) Κατάστημα κεντρικό με ε­
νοίκιο 52.000 το μήνα σε πολλή 
ιευκαιριαϊκή τιμή.
4) _ Οικοπεδαγρός στο Κορακο- 
ιβσύνι, δίπλα σε βιλίτσες 2.900 
μ2. θέα· απεριόριστη.
5) Στον Αγιο Ιωάννη Χωστό, 
1.000 μ2 σε τιμή πολύ καλή.
6) Διαμερίσματα' σε υπό κατα­
σκευή, σε άριστες θέσεις. Από­
λυτα εγγυημένη κατασκευή.
7) Οικόπεδα εντός σχεδίου σε 
πόλύ καλές θέσεις.
8) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά­
δοτα καινούργια των 70 μέχρι
78 μ2'. Τιμή ευκαιρίας. 

(Π 434) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479.

(Π 182) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί AUDI 80 σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφορί­
ες τηλ. 289.479 — 227.531.

(Π 271) 1—11
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιτελή γραφεία 
στην οδό 1821 αρ. 39. Πληρο­
φορίες τηλ. 225131, από ΙΟ­
12 π.μ.

(Π 386)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—6

Στην έκθεση αυτοκινήτων 
ΡΗΓΑΣ CARS 

Αυτοκίνητα εισαγωγής παντός 
τύπου εις αρίστη κατάσταση 
και σε καλές τιμές. Χρυσοστό­
μου 28, Καινούργια Πόρτα.

Τηλ. 243560.
(Π 365) 1—7

1) ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκί­
νητο 1)2 τόννου HilUNDAl σε
αρίστη κατάσταση.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερί-
σματα εις παραλία Φόδελε.
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ νερό πόσιμο αρί- 
στη ποιότητα.

Τηλ. 284683.
(Π 433) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία ισόγει­
ος και α' όροφος στην Ν. Αλι­
καρνασσό, Ηροδότου 23. Πλη­
ροφορίες κ. Ν. Λιονή, Ν. Αλι-
καρνασσός. 

(Π 287) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι κρεβατίνα 3 
στρεμμάτων περίπου, στην πε­
ριοχή Πεζών (50 μ. έξω από το 
χωριό). Πληροφορίες τηλ. (01)
7010306.

(Π 335) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GUCO, 
2.0Ι0Ό χιλιόμ., τελευταίο μοντέ­
λο, λόγω αναχωρήσεως. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22691.

(Π 387) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δω­
ματίων, 101 τ.μ., οδός Ζωσδό- 
χου Πηγής 74, Χρυσοπηγή. 
Πληροφορίες τηλ. 222080, οι­
κία και 221458, κατάστημα.

(Π 385) 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
400 τ.μ. γωνιακόν 
νέο σχέδιο πόλεως. 
ρίες τηλ, 227828.

(Π 332)

1—6 
οικόπεδο 

μέσα στο 
Πληροφο-

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ J
Για το έργο της Παν)κής Κλινικής Ηρακλείου ?

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟΙ τεχνίτες τοποθέτησης κεραμικών, πλακι- t 
δίων τοίχων και δαπέδων. Προσφερόμενη τιμή: 1.800 δρχ. ? 
το τετραγωνικό ΦΑΤΟΥΡΑ. Πληροφορίες: κ. Σχίζαν τηλ. ί, 
250970 πρωί, 221082, απόγευμα. »

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΒΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπδ κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κό{

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλ®τ. KepvSam» — 1888 γωτίβ}

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ |
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες. |θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες |Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης

, Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
; Εξώστες 1,80 μ.
; Πληροφορίες ;
; Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

αππλεςθηςαν δίπλωμα kqi 
άδεια οδηγήσεις αγροτικού μη­
χανήματος αρ. αδείας HP 23131 
αρ. διπλώματος 13405)10810) 
£2)10)·84, ανήκοντα στο Μία- 
νιαδή Ζαχαρία. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
285219 και θα αμειφθεί. -

1—1
ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο που α- 
νήκει στον Κων)νο Κονταράικη. 
Παρακαλείται ο ευρών όπως τη­
λεφωνήσει στο 0897)31327.

1—1
ΑΠΟ Τεχνική Εταιρεία αναλαμ- 
ιβάνάμε πόσης φύσης υδραυλι­
κές εγκαταστάσεις. Βπίσης ζη­
τούνται σοβατζήδες και κτί­
στες. Πληροφορίες: Καλοκαιρι­
νού 204, σ' όροφος, τηλέφωνο 
281773.

(Δ 837) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 2 
βοηθητικούς χώρους. Εθνικής 
Αντιστάσεως 82. Τηλ. 223034 
— 203033.

(Ε 7C8) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ νεόκτιστα ε­
πιπλωμένα διαμερίσματα, πλή­
ρως εξοπλισμένα, 200 μ. από τη 
θάλασσα στην Ανάληψη Χερσο­
νήσου. Τηλ. 227012.

(Ε 709) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονακατοιικία 3 
δωματίων, κουζίνα, λουτρό 
στον Άγιο Ιωάννη, απέναντι α­
πό τον Παιδικό Σταθμό «Λιλι- 
πομπόλη», μόνο για φοιτητές ή 
φοιτήτριες. Πληροφορίες εντός.

(ιΕ707) 1^2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων για επαγγελ,,ατκή 
στέγη ή για κατοικία χωρίς κου­
ζίνα, οδός Έβανς 55. Πληρο­
φορίες τηλ. 288588, ώρες γρα­
φείου1.

(ιΕ Ζ04) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειος αποθή­
κη 120 Τ.μ., φωτεινή, κοντά 
στη Χανιώπορτα. Πληροφίοιρϊιες 
τηλ. 241022.

1—1 
Ε NO IΚI AZONTΑΙ γ κ α ρ σο ν ι έρ ες 
στην περιοχή Κάτω Γούβες. Τι­
μή 20.000 μηνταίως. Πληροφα- 
ρίες τηλ. 0897 - 41294.

(Έ 705) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κόκκινη 
το Χάνι, κοντά στη. θάλασσα, 
γκαρσονιέρα με πλήρη επίπλω­
ση από 9 Αυγούστου. Πληρο- 
φισρίες στα' τηλέφωνα 286803 
και 761017.

(Ε 706) 1—15

4 ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα γυναίκες - 
άνδρες για προώθηση νέου ε- 
παναΐστατιικού προΊοντος φθη­
νού κόστους. Κέρδη 150 χιλ. 
μέχρι 20'0 χιλ. το μήνα. Για 
πρώτη φορά έφθασε τώρα και 
στην πόλη σας. Πληροφορίες 
τηλ. 283006 — 225055, κ. Πα- 
ιπαδιογιάννη.

1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέάι για γραφιείσ ε- 
νο.κιάσεως αυτοκινήτων. Εργα­
σία μέχρι τέλος Οκτώβρη. Πλη­
ροφορίες τηλέφ. 241321, από 
08.00—13.00 και 17.00—19.00.

(Ζ 825) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου- 
σα Λογιστικά. Τηλ. 281394.

(Ζ 826) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός υδραυλικού. 
Πληροφορίες τηλέφ. 283747 — 
289908.

(Ζ 829) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 5 νέοι και νέες για 
συνεργασία με την «Κρόνος 
Ελλάς». Ωράριο εργασίας ανα- 
λόγως συμφωνίας. Αποδοχές 
έως και 90.000 δρχ. μηνιαίως. 
Τηλ. 243471, από 9—2 και 6—8

(Ζ 833) 1—5
ΓΕΝΙΚΟΣ υπεργολάβος με την 
απαραίτητη πείρα ΖΗΤΕΙΤΑΙ α- 
ΐπό Τεχνική Εταιρεία για την 
κατασκευή μεγάλου αποχετευτι­
κού αγωγού στην 'Νεάπολη. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ 830) 1—5
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ οικοδομικών 
έργων ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνική 
Εταιρεία για την κατασκευή δη­
μόσιου έργου στην Ιερόπετρα 
και στο Οροπέδιο Λασιθίσυ. 
Πληροφορίες τηλ. 284155, ώ­
ρες γραφείου.

(Ζ831) 1—5
ΚΤΙΣΤΕΣ για τούβλα ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για 
μεγάλο οικοδομικό έργο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 284155, ώρες 
γραφείου,.

(Ζ 832) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια' για την 
κλινική «Γαληνός». Πληροφορί­
ες εντός της κλινικής.

(Ζ 827) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Μια λαντζέρισσα 
και δύο νέοι για1 μόνιμη εργα­
σία σε σουβλατζίδικο μέσα στην 
πόλη. Πληροφορί>ες τηλ. 288955

(Ζ 828) 1—3

ΔΙΑΚΟΠΕΣ = ΝΗΣΙΑ 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ 
ΠΑΡΟΣ - ΜΥΚΟΝΟΣ
Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

6 νύκτες από 4.200 — 16. 
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, 283640
Δικαιοσύνης 49 «244245

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γυναι­
κείων ρούχων, εξωτερικού και 
ελληνικών, ή δίδεται συνεταιρι- 
κώς σε γυναϊικα, ίσως και χωρίς 
χρήματα εάν είχε δικό της κα- 
τάστημα κατά το παρελθόν ή 
ιπολλήι πείρα στα είδη αυτά. 
Πληροφορίες τηλ. 241556.

(Π 444) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ετοίμων 
ρούχων (γυναικεία) με ή χωρίς 
το εμπόρευμα, στην Έβανς. 
Πληρικιορίες στο τηλέφωνο.. 
284.3C5, ώρες καταστημάτων, 
(κ. Πέτρο).

(Π 445) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN αγροτικό, 
1500 CC, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
234352, κ. Κώστα.

(Π 435) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33, 
8.000 χιλ., ατρακάριστη, 1.650. 
000 μετρητοίς. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 241.391, 4—8 α­
πόγευμα.

(Π 436) 1—2
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλισ — 
Χερσόνησο — Γούβες.

(Π 437) 1—50
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίούζικ - Μίπαρ στο 
Λιμ. Χερσονήσου. Πληροφορί­
ες τηλ. G897 - 22611, 6—8 μ.μ.

(Π 438) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη, 
κούκλες, μπλουζάκια, πιάτα, χί­
λιες ζώνες, ζωνιέρες, παιγνίδια, 
πάγκοι, ράφια μισοτιμής. Πλη- 
ροιφιορίες τηλ. 288.955.

(Π 439) ' 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' FIAT 
127, μοντ. Ύβ ή ανταλλάσσε­
ται με κλούβα σε καλή κατά- 
ισταιση, επισκευασμένο1 προ δι- 
μήνου. Πληροφορίες τηλέφωνα 
234513 — 234010, απογευματι­
νές ώρες Σάββατο και Κυριακή.

(0440) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα ξύλινη τεσσά­
ρων ετών, με άλμπουρο και 
πλο Γκά φώτα, πλαστικοποιημέ­
νη κουβέρτα και ΕΑΡιΙΜΑΝ μη­
χανή αερόψυκτη σε αρίστη κα- 
τάισταση, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 280.238 από 2—4 το με­
σημέρι.

(Π 441) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 αργαλειό σε α­
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 283719.

(Π 443) 1—3'
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»: 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια YAMAHA 
ιεις αρίστη κατάσταση, μετρη­
τής χαρτονομισμάτων, κουζί­
νες ηλεκτρικές σε αρίστη κατά­
σταση προς 12.000, πλυντήρια 
προς 22.000, κουρτινόξυλα 
προς 1.200 δρχ. όλες οι δια­
στάσεις, σαλόνι καινούργιο 
προς 30.000 δρχ. και διάφορα 
άλλα έπιπλα σε τιμή ευκαιρίας. 
Δημοκρατίας και Καλαυά 1.

(Π 442) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχείρηση 
επί της οδού Έβανς 67. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280.678.

(Π 4031) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια Νιτέξισν. 
Πληροφορίες Γραμβούσης 2 
(πάρόδος Καλοκαιρινού).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θή 

μερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελ 
φής. γιαγιάς και θείας

ΑΙΜΙΛΙΑΣ χας I. ΜΑΥΡΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μάνθος και Καίτη Μαυράκη.
Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Ελένη Κοντσξάκη, Χαρίκλεια 
Πετρογιοννάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Βιλόντζιο».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετή­

σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, αδελφού και θείου

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗ ΒΛΑΣΣΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Κική.
Τα παιδιά: Ευρυδίκη κ·αι Ανδρέας.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου άρτιο οικοδομήσιμο 2000 
τ.μ. με δόμηση 1.600 τ.μ. για 
ξενοδοχείο, περιοχή Σίσι Με- 
ραμβέλλου. Πληροφορίες ιερέα 
Διπλαράκη Μιχ., HOTEL «ΕΙ­
ΡΗΝΗ», Σίσι, τηλ. 0841)71224.

(Π 374) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO μάρκας SA­
NYO. Τιμή 70.000 δρχ. με κα­
σέτα BETA. Πληροφορίες τηλ. 
288453.

(Π 363) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στην 
οδό Ροδοκανάκη 23, πλησίον Λ. 
Ιωνίας — στάση Αγίας Σοφίας 
— (ισόγειο διαμέρισμα έτοιμο, 
σ’ όροφος ημιτελής). Τιμή 8. 
000.000 δρχ. Τηλ. 226773 — 
251534.

(Π 371) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα PIAGGIO 150 
CC SPRIND, μοντέλο 8)78 σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 75.000 
δρχ. Τηλ. 223719.
(Π 400) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω συνταξιοδο- 
τήσεως: 1) ΨΥΓΕΙΟ επαγγελμα­
τικό 2 μ. και 2) ΖΥΓΟΣ 18 κι­
λών. Όλα είγαι σε καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
244066, ώρες 9—1 π.μ. και 4— 
11 μ.μ.

(Π 392) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Θέ­
ση Καρτερός με την οικοδομι­
κή τους άδεια. Τηλ. 286900 — 
288785 — 281233.

(Π 404) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
οικόπεδο 320 τ.μ. στον Κερα- 
τόκαμπο, 300 μέτρα από τη 
Θάλασσα, επάνω στο δρόμο με 
40 μ. πρόσοψιη. ή με οικόπεδο 
-εκτός σχεδίου στο Ηράκλειο. 
Πληροφορίες τηλ. 230744, κ. 
Κώστα.

(Π 396) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI GP2 750 
UNI TRAK με 6.000 χιλιόμετρα 
ολόσωμο φαίριγκ και 1 χρόνο 
εγγύηση. Πληροφορίες 242636, 
Μιχάλης.

(Π 369) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείον με και­
νούργιο εξοπλισμό, δίπλα σε 
φούρνο με καλές προοπτικές σε 
τιμή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή- 
σεως. Τηλ. 235840.

(Π 407) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο­
λυτελούς κστασκευής. Πληρο­
φορίες τηλ. 221727, κ. Δ. Κα- 
πετανάχη.

(Π 418) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 350 τ.μ. κα­
τάλληλο για κατοικίο και επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφορίες 
τηλ. 031)94244611.

(Π 368) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλαζ (ο­
μπρέλες, ξαπλώστρες, 5 κανώ, 5 
ισερφ, 5 ποδήλατα και ένα σκά­
φος SEAMASTER SPRING 4,60 
μ., 75 HP SUZUKI AUTRIMER. 
Χερσόνησος παραλία KING ΜιΙ- 
ΝΟΣ ΠΑΛΑΣ.

(Π 419) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μόνο χονδρικώς 
γυναικεία ρούχα αγγλικά, αν­
δρικά ελληνικά σε τιμές κόστους 
και ευκολίες πληρωμής. Πληρο­
φορίες τηλ. 241.556.

(Π 417) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στην θέση Τσούτσουρος Μόνο- 
φατισϊου. Πληροφορίες τηλέφ. 
243.043 και 01 - 2020172.

(Π 413) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA RS 
250 CC, 15.000 χιλιόμετρα σε 
αρίστη κατάσταση. Τιμή 200. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
228641 όλες τις ώρες κοίι 
231516 από 6—8 μ.μ.

(Π 414) 1 — 2

IWA ΜΙΚΡΗ ΑΝΑΠΑΥΛΑ ΓΙΑ ΤΑ

ΒΑΣΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ

STAR SERVJCE

Σε γνωστό κέντρο του Ηρακλείου έγινε την περασμένη Πα­
ρασκευή 11-6-86 συνεστίαση των βασικών στελεχών της 
Κρητικής Εταιρίας Οδικής Βοήθειας STAR SERVICE, στην 
οποία παρευρίσκοντο η Διευθύντρια της Εταιρίας κ. Χαι- 
ρέτη, π ΠροΤσταμένη Πωλήσεων κ. Βολανάκη, ο υπεύθυ­
νος Δημοσίων Σχέσεων κ. Παπαγεωργίου, ο ΠροΊ στάμενος 
Τεχνικής Υπηρεσίας κ. Σφακιανάκης και ο Υπεύθυνος Κινή- 
σεως Οχημάτων κ. Παπουτσάκης. Ηταν μια θαυμάσια βρα 
διά με κέφι που σκοπό είχε την περαιτέρω συναδέλφωση 
των στελεχών της Εταιρίας αλλά και μια μικρή ανάπαυλα 
μέσα στο υπεύθυνο και έντονο έργο που έχουν αναλάβει.

I
F)B «GOLDEN VERGINA»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε στους κ.κ. επιβάτες του F)Β «GOLDEN !’

VERGINA» οτι από 19-7-1986, αλλάζουν οι ώρες αναχωρή- S 
σεων, ως εξής: ]>

Από ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ, για:

1) ΚΑΣΟ — ΚΑΡΠΑΘΟ και ΡΟΔΟ, κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ και ΣΑΒ- <;

ΒΑΤΟ στις 06,15’ ώρα. <[

2) ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ — ΠΕΙΡΑΙΑ, κάθε ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ 
στις 13,30' ώρα.

Πληροφορίες και Εισιτήρια:

Πρακτορείο: Αφών ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ί·

25ης Αυγούστου 62 — Τηλ.: 081)226697 - 8
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ <

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ !’

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- ί; 

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με ί;

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ί;
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ]!25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693 ;!

I
 ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ;!

ΑΛΛΑΓΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ ; ’

Επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε ότι το Ιατρείο η 

του Αισθητικού Πλαστικού Χειρουργού ';

ΙΩΑΝΝΗ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ

θερίσσου 51 

έχει νέο αριθμό τηλεφώνου: 253-344

I
 ΦΥΛΛΟ

ΚΑΤΑΤΦΙ — ΣΦΩΛΙΑΤΑ

ΚΑΝΑΚΗ ΑΒΕΕ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΔΙΒΙΝΗΣ ;!Τηλ. 237566 — 236489 b

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγο< 

« Μ A Ν Ο Σ »
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

I IΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ.Γ

Η
. Λή

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

Γνωρίζετε cv υπάρχει ελπίς πέοπν tc υ τ 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων ί ; τ. 
Λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρπ· -
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι kc .., 
Ομιλει το βιβλιάριο:

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟ';
ΦΩΝΕΣ-ΒΡ0ΝΤΕΣ-ΑΣΤ!

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ..........................................
2. Η ΑΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ.................................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑί ΓΡΑΦΗ............................
4. Η ΑΛΗΘΕίΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ...............................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕί ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια) ..
6. 0 ΛΙΠΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ..........
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ.....................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 56)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Λ9ήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα.
(ΧτέλλΟνται και οτο εξωτερικό. Τιμή σε 
χαρτονόμισμα).

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ OS '·
ΕΠίΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΟΡ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αα-ρσπι: 
επίκαιρα παγκόσμια γργονότα που βα κ 
δεν είναι καια γραμμα φωνές, βρ 
παγκόσμιες αποκαλύψεις ταυ Θεοί π. 
το ψευδός, την πλάνη και Τι;ω αδικία για ιια 
βιβλιόριο:

π νια

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικοπεόο προνουιούχα, επί της ασφάλτου.

σλοτοιις 9 μ προ, παλαιό ΚΑΤΕΕ. Γιόφυρο

’’ηλ 221755

ί

ΣΠΕΝΤΖΟΣ ΦΙΛΜ

ΣΤΗΒΓΚΟΥΤΕΗΜΠΕΡΓΚ 
ίώ. ο ΓΝόϊϊΟί MAXG.SY 
(ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗ? ΤΠΜΜΠΑΤΙΠΝ ΣΧόΑΗΣι _

(ΚΟΚΟΥΝ)
Αιιο του,ςτιαραγωγσι,ς τωι ιαιν,ι.ν 

ΕΤΥΜΗΓΟΡΙΑ ■ ΤΟ ΚΕΝΤΡΙ · ΣΑΓΟΝΙΑ ΚΑΡΧΑΡ! Α

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα ωραιότερα δάπεδα με εγγυημένη και απεριόριστη αν­

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε 
στην έκθεσή μας.

Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κουζινών, προσό­
ψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας.

Κυδωνιάς 12
(Λίγο πιό κάτω από τον ΟΤΕ), τηλ. 243621

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεση μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Μ· ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ

σε 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΠΖΟΜΕΝΟΣ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟΣ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣa

ΑΝΤΛΙΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ/ ”̂ 

^TQChniBtzl । 

’ Ξεχωρίζουν, γιατ) κατασκρυάξοντα· στήν ΓοΑλία σύμφωνα μί τΙς τ«λ€υτα7<ς {ξελίξος τ>ζς 
τΕχνολογΙας ατδν τομέα τής ίκμίτάλλευσπς τής ίνίργειας ιού περιβάλλοντος καί κάτω άπό 
αβστπρό ποκτιχά ίλ«γχο

J Τήν οικονομική AenaupY'e τους χβηιώνα- καλοκαίρι ίγγμοΰνται Ακόμη :
1 Ο προαθΓτος 4νσωματ^υ4νος ίναλλάκτης θερμότητα; πού έξασφολ!ζ«ι βοθμδ άποδόσεως 
3 '353%. Δηλαδή, γιά ίΰΟ KWH χα<ανάλωσης ή απόδοση «Ιναι 3Ε0 KWH.

a Τδ ήλκκτρονιχδ κίντρο τηλΕχέφισμοΟ πού ρυ9μ?ζί! τήν Xerroupyfa καί κρατάίΐ σταθερή 
□ β»ρμοκροο/Ω τύν χώρων πού ίπι^μοΰμί.

ϊ Ακόμη οΙ ΑΝΤΛΙΕΣ Θ^ΜΟΤΗΤΟΖ ZENITHAIR & TECHNIBEL, προσφέρουν 
άιτάί-οση ύφηλής Γόιότητος γιατί ίξσσώολ?ζο·ιν
I «α·ορή καί δμοιάμορφη θερμοκρασία
Ν φίλτράρκψα και άνανΔοτη rcS άίοος κοί
8 0·-οτήρηση τί|ς φυσικής ύ/ραοίας του

50 μονσελα Βιοψορων τύπων γιο κάθε χώρο 
κοι αναγκη 

Αθόρυβη ζ.ειτουργία

△ιπλη εγγύηση ανσσλσκυικα S. service απο οην ΑΕΑΤΑΤΕΧΝΙΚΗί 16 χρον πείρα)

ΕΚΠΤΟΣΗ I0o)o

ΣΤΟΝ ΘΕΡΙΝΟ ΚΙΝ)ΦΟ «ΠΑΛΛΑΣ»
ΑΠΟ ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΕΩΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

Είναι ό,τι ονειρευτήκατε 
και ποτέ δεν περιμένατε

ΑΠΟ ΑΛΛΟ ΓΑΛΑΞΙΑ

. Χ¥ΜΒθΑ0ίθϊ

ΤΑΝΥ ΓΟΥΕλΣ
ΡΑΚεΛΙ ·

Το όρομα της ζωής σε ένα άλλο γαλαξία. Μια θαυμάσια ταινία γε­
μάτη αγάπη για τον άνθρωπο είναι αυτό το βραβευμένο στο φε- 
οτιβάλ Βενετίας ΚΟΚΟΥΝ. Ακολουθώντας τον δρόμο του ΣΠΗΛ- 
ΜΠΕΡΓΚ στον Εξωγήινο πλησιάζει με την ίδια τρυφερότητα όχι 
την παιδική αλλά την τρίτη ηλικία και συνδυάζει την αθωότητα 
της νιότης και τη σοφία της ωριμότητας. Μια πραγματικά πρωτό 
τυπη ταινία που προσφέρει γέλιο και συγκίνηση την ξενοιασιά αλ­
λά και τον κάποιο προβληματισμό. Η Τανύ Γουέλς (κόρη της Ρά- 
κελ Γουέλς) ένα πανέμορφο κορίτσι φέρνει την εκθαμβωτική δρα 
σιά της νιότης της. Στον Κιν)φο «ΠΑΛΛΑΣ» από σήμερα και έως 

την Κυριακή. Μη την χάσετε.

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ
Αξιόλογα άτομα από Ηράκλειο και από άλλα 

μέρη της Ελλάδος, θέλουν να επικοινωνήσουν μα 
ζι σας για φιλία, δεσμό, γάμο.

Στείλτε μας (με απλό ή συστημένο γράμμα) η­
λικία, ύψος, μόρφωση, επάγγελμα, ονοματεπώνυ­
μο, διεύθυνση, τηλέφωνο, προτιμήσεις.

θα λάβετε ενημερωτικό φάκελο, για να γνωρι- 
σθείτε με άτομα που σας ταιριάζουν.

Γράψτε προς:
« ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ »

Ταχ. θυρ. 17530 
ΛΕΥΚΟΥ ΠΥΡΓΟΥ

540 09 Θεσσαλονίκη

fSHARP
IF ΤεχναιΙογίο από τό μέΜον ί

2R
Μ. ηΑΜΠΟΥΡΑΚΚΖ

r er n

HEAT PUMPS
AIR-CON’DITIONNERS

ϋηγη ΐΥίργίίας
οι ΟίρμοανιλίΕς ITCHNIBEL^ 

αίρα-αιρα η αιρα-νερου 
πνκι το πιο μοντιρνο Ε 

'.^οίκονομικο συπτημα
Ήθέρμανσης και I 

κλιματιαμου

ΑΛ©Α ΚΟΥΡΟΣ 
ΑΝΤΩΝΗΣ

μηχανολόγος
Σμύρνης 29 Ηράκλειο τηλ. 283-602 289-635
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ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Πανεθνική σύσκεψη
ΤΟ ΙΡΆΚ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟ

ΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ Χθες Σήμερα Αύριο

Τήν Δευτέρα πρεμιέρα ΟΦΗ γιά διεθνοποίηση τού Κυπριακού
ΤΟ καλοκαίρι για τους πο­

δοσφαιριστές του ΟΦΗ τελειώ­
νει.

Σε λίγα εικοσιτετράωρα το 
έρημο —- λόγω διακοπών —γή­
πεδο θα γεμίσει ζωή.

αΠράγοντες, ποδο,σφια ι ρ,ιστές,. 
υπάλληλοι, φροντιστές, θα του 
δώσουν μια νέα πνοή.

Την Δευτέρα το απόγευμα (6) 
στο γήπεδο των Καμίνιων θα 
πραγματοποιηθεί η πρώτη συ­
νάντηση. Παλιοί και νέοι θα 
κάνουν τΠν πρώτη καθιερωμέ­
νη συνάντηση γνωριμίας. Αμέ­
σως την επομένη — αφού προ­
ηγουμένως θα. έχουν περάσει οι 
παίκτες από ιατρικές εξετάσεις 
— θα γίνει η πρώτη προπόνη­
ση της φετινής σαιζόν.

Οι προπονήσεις θα συνεχι­
στούν στο Ηράκλειο για 16 η­
μέρες και στις 8 Αυγούστου οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ θα 

'πάνε στην, πόλη Σιράτ της Ολ­
λανδίας, όπου θα γίνει η βασι­
κή προετοιμασία, διάρκειας δύο 
εβδομάδων. ·

την Λιμπούρια, ομάδα Β' Εθνι­
κής.
• Δευτέρα 18 Αύγουστου με 
την ερασιτεχνική Μπέκερ Βελτ.
• Τρίτη 19 Αυγούστου με την 
Βελγική Αλστ, που αγωνίζεται 
στη Β' Εθνική.

Επίσης φιλικό παιχνίδι μπο­
ρεί να γίνει την Πέμπτη 21 Αυ­
γούστου όπου θα είναι και το 
τελευταίο του ΟΦΗ.

ΑΘΗΝΑ 17 (ΑΠΕ) —
Πανεθνική σύσκεψη για τήν 

διεθνοποίηση του Κυπριακού, 
διοργανωθηκε από την πανελλή 
,νια επιτροπή αλληλεγγύης προς

κής ενημέρωσης για 
κό.

το κυπριά

τον κυπριακό λαό (ΠΕΑΚΛ),
χθες στη ναίθουσα της συγκλη
του του Εθνικού Μετσοβιου

ΧΩΡΙΓ ΑΝΔΡΕΑΝΙΔΗ
Υπάρχουν πολλές πιθανότη­

τες ότι ο αμυντικός του ΟΦΗ 
Ανδρεανίδης δεν θα καταφέρει 
να βρεθεί την ερχόμενη Δευτέ­
ρα στην πρώτη καθιερωμένη 
συνάντηση. Και αυτό γιατί 
χθες το πρωί τραυματίστηκε 
σε αυτοκινητιστικό δυστύχημα 
και βρίσκεται με κάταγμα σε 
κλινική του Κιλκίς.

Πολυτεχνείου, με τη συμμετο­
χή όλων των Πρύτανεων των, 
ΑΕΙ. εκπρόσωπων του Υπουρυ 
γειου Εξωτερικών, των κομμά-, 
των ΠΑΣΟΚ, ΚΚΕ, ΔΗΑΝΑ, 
ΕΔΗΚ, κόΔΗΣΟ, ΑΚΕ ΣΣΕΚ 
της ΑΔΕΔΥ του ΕΚΑ, της Ε 
ΣΗΕΑ, της ΚΕΑΔΕΑ, της ΕΕ
ΔΥΕ, της ΕΓΕ, της ΟΓΕ 
ΤΑ και άλλων μαζικών και 
νδικαλιστίκών οργανώσεων 
προσωπικοτήτ ων.

της 
συ 

και

Οι ποδάσφαιριιστές που θα 
πάνε στην Ολλανδία είναι οι ε­
ξής:

ΑΛητσέας, Χσσάδσς, Σηφά- 
κης. Βασιλείου, Τσίμπος, 
Γκουλής, Αγιομαμίτης, Μι- 
χαλίτσος, Τσινός, Ανδρια- 
νίδης, Ίισης, Βάβουλας, 
Παπαβασιλείου. Γιάνανιν, 
Περσίας, Νιόπλιας, Βλα­
στός, Σαμαράς, Κοργιώ- 
της, Χαραλαμπίδης. ΑΦανα 
σιάδης, Γιαννής, Ανυφα- 
ντάκης.

Στη διάρκεια των προπονή­
σεων που θα γίνουν εδώ, ο κ. 
Γκέραρντ θα αποφασίσει αν οή 
Χανιωτάκης και Μόρινάκης, ή 
οποιοιδήποτε άλλοι ερασιτέχνες 
θα ακολουθήσουν τη ναποστο- 
λή στην Ολλανδία. Εξάλλου θα 
γίνουν και δύο φιλικά με ομά­
δες του Ηρακλείου.,

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΣΚΕΨΗ
.Σύσκεψη με θέμα τις κερκί 

δες ι ου γηπέδου ίπραγματοποιή 
θηκε χθες στα γραφεία του Ο. 
Φ.Η. Στη σύσκεψη αυτή παραυ 
ρέθηκε σύσσωμο το ΔΣ της 
ΠΑΕ—ΟΦΗ ο πολιτικός μηχα 
νικάς και Μεγαλομετοχος της 
ΠΑΕ ,κ. Σινατσάκης, μέλη του 
συνδέσμου φίλων του ΟΦΗ και 
ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ.

Οπως μας είπε μετά το τέλος 
της σύσκεψης ο κ Σαρχιανάκης 
σήμερα θα ιπογραφούν τα συμ 
βόλαΐα και το Σάββατο ή τη 
Δευτέρα θα αρχίσει το συνερ 
γειο να κατεδαφίζει. Πιστεύεται 
ότι τέλη Αυγουστου ή το αργό

Στη σύσκεψη αποφυσισθηκε 
η έναρξη εκστρατείας για την 
διεθνοποίηση του Κυπριακού ε 
νώ έγινε δεκτή η πρόταση που 
διατύπωσε η ΕΣΗΕΑ να πραγ­
ματοποιηθεί στην Αθήνα διεθ­
νής διάσκεψη των μέσων μαζί

Με το ψήφισμα καταγγέλλον­
ται οι πρόσφατες προκλητικές δη 
λώσεις και εκδηλώσεις του Ντεν 
κτάς και της Τουρκίας (όπως η 
επίσημη επίσκεψη του Πρωθυ­
πουργού της Τουρκίας κ. Οζάλ) 
στο ψευδοκράτος καθώς και το 
κλείσιμο των διόδων στα κατε 
χόμενα.

Η πανεθνική σύσκεψη με το ψή 
φισμα της καλεί ακόμη την κυ­
βέρνηση να δόσει στη δημοσιά 
τητα τα στοιχεία του φακέλλου 
της Κύπρου να προωθήσει μαζί 
με την Κυπριακή Κυβέρνηση, το 
θέμα της σύγκλησης διεθνούς διά 
σκέψης στα πλαίσια του ΟΗΕ για 
μια δίκαιη, μόνιμη και εγγυημέ 
νη λύση ταυ Κυπριακού.

Στο ψήιΰίσμα που εγκρίθηκε 
με το πέρας των εργασιών της 
διάσκεψης αναφέριεται ότι το 
πραξικόπημα της χούντας κατά 
του Μακαρίαυ, έδωσε το πρό­
σχημα και την ευκαιρία στην

‘Τουρκία να εισβάλει στην Κύ- 
πρόι υΐΌ-Τοχρ-τη-διχοτομηση 
της σε πρώτη φάση κα: την ο­
λική κατάκτησή της σε ’ δεύτε­
ρη φάση. Τονίζεται δε ότι το 
Κυπριακό, είναι πρόβλημα πα­
ράνομης εισβολής και κατοχής, 
είναι διεθνές, διότι τα σα βιά­
στηκε και παραβιάζεται ο Κα­
ταστατικός Χάρτης του ΟΗΕ, 
είναι πρόβλημα: ανθρωπιστικό 
αφού εμποδίζει 200.000 πρό­
σφυγες να γυρίσουν στα σπί­
τια τους και είναι μια επικίνδυ­
νη εστία πολέμου.

ΑΘΗΝΑ 17 (;ΑΠΕ> —
Το Ιράκ είναι .έτοιμο να δεχ 

θεί αμιέσωκ; τήν ειρήνική επίλυ 
ση της διένεξης με το Ιράν και 
γι αυτό αποδέχθηκε όε,ες τις 
σχετικές'πρωτοβουλίες του ΟΤΙ 
Ε,' του κινήματος αδέσμευτων, 
της Ισλαμικής διάσκεψης καί 

• του- Αραβικού συνδέσμου,, ενώ 
τα Ιράν· «πιμενει στη συνέχιση 
του πολέμου ο οποίος απειλέι 
την Ειρήνη , και την ασφάλεια 
στην ευρύτερη περιοχή.

Αυτά τόνισε σε σημερινή 
σάνεντευξη Τύπου ο πρεσβ’έυ 
τής του Ιράκ στην Αθήνα κ.
Ναμπίλ Νατζίμ, ο οποίος δέ/θή 
κε τους δημοσιογράφους με 
την ευκαιρία της Εθνικής Επε 
τειου της Ιρακινής Δημοκοοτί-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΤΑ ΦΙΛΙΚΑ ΣΤΗΝ ΟΛΛΑΝΔΙΑ

Μέχρι στις 23 Αυγούστού που 
θα μείνει ο ΟΦΗ στην Ολλαν­
δία θα δώσε, τα παρακάτω φι­
λικά πσιχινίδια:
• Σάββατο 9 Αυγούστου με 
Μάτσριχτ. Πέρυσι αγωνιζόταν 
στην Α’ Εθνική, αλλά υποβι­
βάστηκε.
• Δευτέρα 11 Αυγούστου με 
την ερασιτεχνική Ούνσπρουγκ.
• Σάββατο 16 Αυγούστου με 
την Όρεν του Άμστερνταμ. Η 
ομάδα -αυτή αγωνίζεται στην Α' 
Εθνική.
• Κυριακή 17 Αυγούστου με

Μικρό άΛΛά ένόιαφέροντο

τερο μέχρι 
νέα κερκίδα

ΟΙ
Εξάλλου ο 

αλλά και ο

10 Σεπτεμβρίου η 
θα είναι έτοιμη.
ΛΑΧΝΟΙ
Ερασιτέχνης ΟΦΗ 

σύνδεσμος φίλων
ΟΦΗ παρέλαβαν από την ΠΑΕ 
—ΟΦΗ του λαχνό, που έχει α 
ξία 1000 δρχ και αντίπροσωπεύ 
ει ένα αυτοκίνητο μάρκας Πε 
ζώ 205. Οι εισπράξεις των, λα 
χνών όπως είναι γνωστό θα δι 
ατεθούν για την ανέγερση των 
νέων κερκίδων. Φυσικά όλοι
μας πρέπει να βοηθήσουμε σ 
τήν την προσπάθεια.

ΜΙΑ ΣΥΓΚΙΝΗΤΙΚΗ 
ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ

αυ

ΧΘΕΣ από το χωρίο Προφή 
τη Ηλια πραγματικοί φίλοι του 
ΟΦΗ εξέφρασαν την πρόθεση 
να προσφέρουν εφ όσον αυτό 
κριθεϊ ότι χρειάζεται στον ποδο 
σφαιριστή τόυ ΟΦΗ Ανδυεανί 
δη που βρίσκεται σοβαρά τραυ 
ματισμένος στο Νοσοκομείο.

ΑΞίΙΖΟΥΝ-ένα .μεγάλο θαύμα 
σμό αυτοί οι άνθρωποι.

Αντώνης Παπουτσάκης

• Εφυγε χθες η ομάδα του 
Παγκρήτιου Αθλητικού Συλλό­
γου του OKINAWA ΚΑΡΑΤΕ 
για την Καλαματα προκειμένου 
να αγωνιστεί στο πανελλήνιο 
πρωτάθλημά Υπον Κουρυτε α­
νοικτού στυλ, που διοργανωνει 
η Ελληνική Ομοσπονδία Εκπαι 
δευτών πολεμικών Τεχνών του 
καρατε, το Σάββατο 19—7—86.

Οι αθλητές που πλαισιώνουν 
την ομαδα του συλλόγου μας εί 
ναι οι εξής:
Στην Β Εθνική Πράσινη ζώνη 
οι:
Κοκαράκης Μανώλης, Αδικημε 
νάκης Γιώργος, Ζουρμπάκης 
Στέλιος, Μαγουλάκη Ελένη.

Στην Α Εθνική οι:
Κανακαρακης Παναγιώτης 

Μαύρη ζώνη 1 νταν 
Καραισκάκης Αγγελος, Ζουρί- 
δης Χρήστος καιρέ ζώνη

Και ο Καραισκάκης Νίκος ε 
κπαιδευτής του συλλόγου μας 
με μαύρη ζώνη 3 νταν

Τους ευχόμαστε καλή επίτυ- 
7.ία·

ΣέακΛπρές μάχες τάΔεατέρα
ό ΕΓΟΗ γιά

ΜΕ μεγάλη αισιοδοξία' ότι 
θα καταφέρει να ανέβει στην 
Β' Εθνικό Πόλο, αναχωρεί την 
Κυριακή για την Αθήνα η ομά­
δα Πόλο του ΕΓΟΗ, για να λά­
βει μέρος στο Πανελλήνιο Πρω­
τάθλημα Πόλο Γ' Εθνικής Κα­
τηγορίας.

ΟΠΩΣ μας είπε ο πρόεδρος 
του συλλόγου κ. Καπετανάκης 
«η ομάδα δεν αντιμετωπίζει κα­
νένα πρόβλημα, και πιστεύου­
με ότι θα καταφέρουμε να· ανέ-’ 
βουμε φέτος στην Β' Εθνική».

ΓΙΑ να ανέβει ο ΕΓΟΗ στην 
Β' Εθνική πρέπει να πάρει την 
πρώτη θέση στη βαθμολογία, 
γιατί μόνο η πρώτη ομάδα προ­
κρίνεται. Η τελευταία υποβιβά­
ζεται στην Δ' Εθνική.

ΤΟ αγωνιστικό πρόγραμμα 
του ΕΓΟΗ ξεκινάει την ερχόμε­
νη Δευτέρα και τελειώνει στις 
25 του μήνα.

Αναλυτικά το πρόγραμμά

την πρόκριση
του είναι το εξής:
★ Δευέτοα 21 · Ιουλίου το πρωί: 
ΕΓΟΗ — Εθνικός Αθην.
★ Τρίτη 22 Ιουλίου το πρωί: 
ΕΓΟΗ — Ε.Α. Πατοών. Από­
γευμα: ΕΓΟΗ — Ν.Ο. Καλαμά­
τας.
★Τετάρτη. 23 Ιουλίου το πρωί: 
■ΕΓΟΗ — Ν.Ο. Χίου. Απόγευμα: 
βΠΟΗ — Λέσβος.

Πέμπτη 24 Ιουλίου απόγευ­
μα: ΕΓΟΗ — ΥδραΊκός.
★ Παρασκευή 25 Ιουλίου: Ε. 
Γ.Ο.Η. — Ρέθυμνο.

Ο προπονητής της ομάδας κ.’ 
Ιβάν Βίλφαν θα πάρει μαζί του 
14 πολίστες. Αυτοί είναι:

Μιχελίίδάκης, θεοδωράκης.
Μουρέλος, Παχιΰδάκης, Ση 
φάκης, Τερζάκης. Πίσσας, 
Δρακουλάκης, Γιαλαμάς, 
Μιχελι δάκης Α., Παπαλεω- 
νίδας, Χλουβεράκπς, Νε- 
ράντζης και Νεοκσσμίδης. 

υυυυυυυ2ςι

• Ο Ηρόδοτος απέκτησε 
χθες τον 20νρονο μέσο του Κό 
ρακα Πάμπιας Κουτσάκη. Το 
θέμα του προπονητού είναι ακό 
μα ανοικτό. Για τις μεταγραφές 
ο πρόεδρος του συλλόγου κ. Α 
ρωνηςμας είπε: «Οι μεταγραφές 
που έγιναν ή θα γίνουν 3εν γί 
νονται' για να ενισχύσουν για 
φέτος μονο την ομαδα, αλλά 
κοιτάζομαι το μέλλον. Γι αυτό 
τους παίκτες που πήραμε ή Θα 
πάρουμε είναι νέοι και πιστεύου 
μαι ότι θα προσφέρουν πολλά 
στο μέλλον.

? · ΜΕΓΑΛΗ ,μεταγραφική 
«βόμβα» ετοιμάζει αυτές τις η 
μέρες ο πρόεδρος του Εργοτέ 
λη κ. Νικήτας Αστρινάκης.

• ΑΡΧΙΖΕΙ σήμερα το πρωί 
και τελειώνει την' Κυριακή στο 
«Παπαστρατειο» κολυμβητήριο 
το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
Κολύμβησης. Από Την πόλη 
μας συμμετέχουν οι εξής κολυμ 
βητές —τριες. Μ. Β. Ζάμπιόςη 
(ΕΓΟΗ), Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 
και Παχουλάκης (ΚΟΗ).
• Ο ΑΓΌ Ρέθυμνου δημίου 

ργησε ομαδα μπασκετ και εγρα 
φτηκε στη δύναμη τής ΕΟΚ Ε 
τσι τώρα θα υπάρχουν στην Β' 
Κατηγορία πέντε ομάδες.

• ΔΗΛΩΣΕΙΣ ενεργείας 
των διαιτητών μπάσκετ Ηρακ 
κλείου πρέπει να κατατεθούν 
στα γραφεία του συλλόγου μέ 
7Ρΐ τις 30)7 (μέγαρο Ντορέ 
στον υπεύθυνο κ. Μαγγανά.
• ΣΠΟΥΔΑΙΕΣ μεταγραφι 

κές επιτυχίες πραγματοποίησε η 
ΑΕ Κατσαμπά. Συγκεκριυένά 
πήρε τον Κουκιά (ΠΟΑ) Κα-: 
τσαμπαξάκη (Διαγόρα Ανωπο- 
λεω) και Ριζάκη ήΠοσειδωνα) 
Επίσης παραχώρησε τους Χρι- 
στοφή (Ποσειδωνα) Ζερβίδη 
— Σφακιανάκη (Ερμή) και Βα 
ρούχα (Ασπίδα Βενεράτου).

ΜΕ ΤΟΝ
Ο Φ. Η.

ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!
• -ενοδοχεΐο Α" Κατ.

• Μεταφορές

• Εισιτήρια αγώνα 
εξασφαλισμένα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Εμείς σαν Κρητικοί και σαν 

φίλαθλοι του Ο.Φ.Η. που αγα­
πάμε το Σωματείο και νοιώθου­
με ιδιαίτερη ικανοποίηση για 
το ποδοσφαιρικό του άνδρωμα 
και την έξοδό του στην Ευρώ­
πη, αισθανόμαστε και την υπο­
χρέωση να πούμε ένα μεγάλο 
ευχοριστώ σε όλους εκείνους 
τους ονθρώπους που συμπαρα­
στάθηκαν και βοήθησαν την ο­
μάδα μας ώστε να ξεφύγει από 
τη μετριότητα.

ναι οι αδερφοί ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝ- 
ΝΗ, που σαν γνήσιοι Κρητικοί 
έκαναν το καθήκον τους, τό κά­
νουν και θα συνεχίσουν να το 
κάνουν με τον ίδιο, πατριωτι- 
ισμό και την ίδια αγάπη που 
τους διέκ.ρινε μέχρι σήμερα.

Είναι καιρός αυτό που ψιθυ- 
ρίζίται να το βροντοφωνάξου- 
με δημοσίως χωρίς φόβο και 
χωρίς προκατάληψη.

Οι άνθρωποι που ίδικαιού- 
νται το μεγαλύτερο μερίδιο εί-

Εμείς που υπογράφουμε το 
παραπάνω ευχαριστήριο και πι­
στεύουμε ότι ■αντιπροσωπεύου­
με την πλείΌψηφία των Κρητι­
κών κριλάθλων, τους ευχαρι­
στούμε θερμά και γι 'αυτό το 
όνομά τους έχει γραφτεί με χρυ 
σά γράμματα όχι μόνο στην 
ιστορία του Ο.Φ.Η.. της Κρή­
της αλλά και στις καρδιές όλων 
των φιλάθλων του νησιού μας.

Δημήτριος Αναγνωστάκης 
(Ακολουθούν 200 υπογραφές)

ΧΑΘΗΚΕ στην περιοχή Κάτω Γούβες, σκυλάκι 
μαύρο, κουρεμένο, με κομμένη ουρά ΚΑΝΙΣ. 
Παρακαλείται όποιος το είδε, να τηλεφωνήσει 
στο 234-140.

• ESI διαιτητές μπασκετ 
της πόλης αξιολογήθηκαν σε 
πρώτη φάση από την ΟΛΚΕ 
Αυτοί είναι: Ράλλης I (Α' Εθ 
νικής), χαλκιαδάκης Ν (Β Εθ­
νική), Χαλκιαδάκης Μ (Β’ Εθ­
νική) Γιαννακουδάκης Ν (Β Ε 
θνική) και Ναλετάκης Γ (Β' Ε 
θνική Ευαγγελινος (Β Ε­
θνική)^ ©ι παραπάνω θα υποβλη 
θούν σε τεστ στην Ολύμπια 
στις 14—ί14 Σεπτεμβρίου για 
την τελική αξιολόγηση.

• Πολυτελή πούλμαν

Πληρ. τηλ. 226536 · 37

SUN COMFORT

TOURS
Πλ. Καλλεργών 17 
(Δίπλα στην Τράπεζα 

Κρήτης)

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝ 
ΝΑΝΑ BEACH

(2ο χιλιόμετρο μετά τη Χερσόνησο)

• Ειδυλιακό περιβάλλον, δίπλα στη θάλασσα 

και την πισίνα.

• Κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα

• ΕυρωπαΊ’κή Κουζίνα.

ΠΙΑΝΟ - ΡΕΣΤΩΡΑΝ 
ΝΑΝΑ BEACH

Ανοικτά κάθε βράδυ, από 8—1

>
I

ι

I
I 
ι

40 ΠΑΙΔΙΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 
ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗΣ: Σύνδεσυος Δημ. Γυν. Αρχανών 
Κυριακή 20 Ιούλη, 8 μ.μ.

Τιμή εισόδου Δρχ. 150 
Για τα παιδιά Δωρεάν. 

Σύντομη ομιλία από την Πρόεδρο. 

Πρόγραμμα: 1) Παιδική Δημ. Χορωδία.
2) Μπαλέτο
3) Γράμμα Σαμάνθας Σμιθ — 

Απάντηση Αντρόπωφ
4) θεατρικό έργο «Το όνειρο του 

σκιάχτρου» του Τριβιζά.

ΠΕΤΑΛΟ 
ΚΙ ΑΠΟΨΕ 

ΓΙΑΝΝΗΣ ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ
Είσοδος Ελεύθερα. Τηλ. 821687

ΣΩΜΑ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ 
ΕΝΩΣΗ ΠΑΛΑΙΩΝ
ΠΡΟΣΚΟΠΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 17-7-86

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Ν. Υόρκης 134,14 139,67
Λόγω μη συμπληρωσεως α. Δ.Γερμανίάς 62,35 64,92

,παρτιας αναβαλλοντηι οι αρχαι: Παρίσι 19,32 20,11
ρεσιες της Ενωσης μας για την. Λονδίνου 202 ,42 210,77
προσεχή Δευτέρα 21 Ιουλίου· Ε.' Ελβετία 76,97 80,15
Ε εις τα γραφεία μας και ώραν Ολλανδίας 55,43 57,74
8μ.μ. Ιταλίας 100 μ. 9,07 9,44

Πορακαλούνται τα μέλη της Δανίας 16,70 17,39
Ενωσης μας όπως προσελθουν Αυστρίας 8,88 9,25
σ αυτή. Σουηδίας 19,07 19,86
' Εκ της Ενωσεως Νορβηγίας 17,99 18,73

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, παππού, αδελ-· 

φό, ανηψιό και θείο .. - τ ; ■
ΓΕΩΡΓΙΟ Ν. ΧΡΗΣΤΟΥ
Χρυσοχόο— Ετών 54

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Παρασκευή 18 Ιουλίου και ώ­
ρα 11 π.μ. από το σπίτι μας οδόςΤϊρεβΐνών 19. Η κηδεία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου στο Λιμάνι και παρακα- 
λούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Κυριακή Χρήστου.
Τα παιδιά: Αγαθή και Μίλτος Ιώαννίδής, ΝικόλέΤα- Κατερί 
να Χρήστου.
Η μητέρα: Αγάθη Χρήστου.
Η εγγονή: Τζένη
Τα αδέλφια: Ελένη και Φώτης Μαντζούρης. Εμμανουήλ και 
Χρυσούλα Τυλιανάκη, Δημήτριος και Δέσποινα Τυλιανάκη, 
Στυλιανός και Χρυσάνθη Τυλιανάκη,, Φάνης και Αρτεμησία 
Τυλιανάκη, Ειρήνη και Αντώνιός Αποστολάκης, Γεώργιος και 
Νίκη Σταυρακάκη.
Οι θείοι, τα ανήψια-, or λοιποί συγγενείς.

Ι
Γ.Σ. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ;ί

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται όλοι οι ποδοσφαιριστές του Εργοτέλη. την

• Δευτέρα 21 Ιουλίου και ώρα 6 το απόγευμα,' να:, βρίσκονται , [ 
στα Γραφεία του Γηπέδου, για την έναρξη της νέας Ποδο- 
σφαιρικής Περιόδου. '

ι ΚΡΗΤΙΚΟ ΓΛΕΝΤΙ
Με την ευκαιρία της Εορτής του Προφήτη Ηλϊα

την Κυριακή 20 Ιουλίου 

διοργανώνεται μεγάλο Κρητικό γλέντι 

το Σάββατο και την Κυριακή 

στην ΚΑΛΛΙΘΕΑ Πεδιάδας 
στο Καφενείο του Γεωργίου Κανάκη 

με το Κρητικό Συγκρότημα του

ΓΙΑΝΝΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ

I
 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς τους κ.κ. Εμπόρους - Καταστηματάρχες ,
Ειδών Οικιακής Χρήσεως και Ηλεκτρικών Ειδών. ;

Η Εταιρεία «ΜΗΝΑΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ε.Π.Ε.» ;

κάνει γνωστόν στην αξιότιμον πελατεία της, ότι όπως κάθε < 
χρόνο έτσι και φέτος θα ισχύσουν οι καθιερωμένες εκπτώ- ι 
σεις της μέχρι και τις 10 Αυγούστου 1986. Περισσότερες ! 
πληροφορίες στο τηλέφωνο μας: 220-284. ]

Επίσης σας ενημερώνει ότι το τηλέφωνό μας αυτό θα ] 
ισχύει μέχρι την 12η Αυγούστου '86, οπότε πλέον θα ιμας τη 1 
λεφωνείτε στο: 255-132.

[ Εκ της Διευθύνσεως (

ΜΕ ΤΟΝ Ο.Φ.Η 
ΣΤΟ ΣΠΛΗΝΤ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ:

27)9 — 4)10 με πούλμαν.

30)9 — 2)10 με αεροπλάνο

27)9 — 2)10 με αεροπλάνο, 

θέσεις περιορισμένες.

INTER EVIER
Πλατ. Κορνάρου 35 — Τηλ. 281459

Από 12 Αυγούστου 1986 <

ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ
I; Τ.Κ. 254002 (5 γραμ.)
f SERVIN KRITIS Α.Ε. J

. ΠΟΤΕ τελικά θα έρθει στην Κρήτη ο Πρόεδρος της Κοινότη. 
: τας κ. ·Ζακ Ντελόρ για την υπογραφή του πρωτοκόλλου για Το 

ΜΟΠ Κρήτης; Ας πάρουμε τα πράγματα με την σειρά τους. Την 
' 'πιθανότητα άφιξης στην Κρήτη τόυ κ. Ντελόρ έγραψε πρώτηΝ 

«Π» ταυτόχρονα με την είδηση για άφιξη στην Κρήτη του κ. Πα 
πάνδρέου (στο φύλλο της Τετάρτης 16 Ιουλίου). Την ίδια πληρ0 
φορία είχε την ημέρα εκείνη και το Υπουργείο Εθν. Οικονομί0ζ 

. (καθ' ύλην .αρμόδιο). Τα πράγματα όμως άλλαξαν όταν από Το 
Γραφείο Αθηνών της ΕΟΚ δόθηκε η πληροφορία ότι ο κ. Ντελόρ 

, είχε το διάστημα αυτό φορτωμένο πρόγραμμα, θα με ρωτήσεΤε 
τώρα τί ισχύει σήμερα. Εκτός απροόπτου λοιπόν (γιατί όλα συμ 
βαίνουν σ' αυτό τον κόσμο) ο κ. Ντελόρ έρχεται στην Κρήτη Το 
Σεπτέμβριο. Λέμε εκτός απροόπτου. Χθες ο Πρωθυπουργός πάν- 

■' τως δεν έκανε λόγο για άφιξη του Ντελόρ και μάλιστα με ««ατ ερ, 
θεία πτήση» όπως· γράφηκε.

ΟΙΚΕΙΟΣ ,με τον χώρο αλλά και με τα πρόσωπα: έδειξε χθες μθ 
λις έφτασε στο αεροδρόμιο ο κ.. Παπανδρέου. Στους περισσότε­
ρους μίλησε στον ενικό και χρησιμοποίησε τα μικρά τους ονο- 
ματα · ενώ στους δημοσιογράφους που τον περίδεναν τους χαφέ 
τησε-λέγοντας «πως πάμε παιδιά» απαντώντας ταυτόχρονα και 
στις ερωτήσεις τους. Εκείνος που χαμογελώντας δεν απάντησε, ή-

, ταν ο Πρόεδρος της Βουλής ικ. Γιάν. Αλευράς. Και φυσικά τί α­
πάντηση θα μπορούσε να δώσει σε ερώτηση «περί 'ανασχηματι 

. σμού»; Προχώρησε μονολογώντας «αστεία πράγματα αν μη τί 
άλλο». Άραγέ κατάλαβαν τι εννοούσε ο Νέστορας της πολιτικής; 
Αμφιβάλλω...

ΤΑ περί ανασχηματισμού όμως έγιναν και αντικείμενο συζή­
τησης στην πίστα του αεροδραμίου περιμένοντας τον Πρωθυ­
πουργό. Από τοπικό κορυφαίο στέλεχος χαρακτηρίσθηκαν σαν 
«βολή κατά του Κινήματος όταν αυτό ετοιμάζεται για την μάχη 
των Δημοτικών εκλογών». Την ίδια άποψη φαίνεται να εξέφρασε 
και ο Πρόεδρος της Ελαιουργικής κ. Γαβαλάς τον οποίο συνάδελ 
φος ονομάτισε «Κάστρο» κατά το «Καρβάλιο» χωρίς να αντιδρά 
σει.

ΣΧΕΔΟΝ πίσω από τον κ. Μιχ. 
Ζιάγκα (γραμματέα του Πρωθυ 
πουρνού) κατεβηκε ξαφνικά από 
την σκάλα του αεροπλάνου ο 
πρώην Διοικητής της Ασφάλειας 
κ. Μποσινάκης. Οι δημοσιογρά­
φοι ξαφνιασμένοι αναρωτήθηΓ- 
χαν τί σημαίνει η. παρουσία του 
κ. Μποσινάκη. Άλλοι έσπευσαν 
να πουν ότι ανέλαβε την πρόσω 
πική φρουρά του Πρωθυπουρ­
γού. άλλοι ότι εντάχθηκε σ’ ου 
τήν Κλπ. Κανείς πλην ενός δεν ή­
ξεραν ότι ο κ. Μποσυνάκης έχει 
γυναίκα Ηρακλειώτισσα και φυσι 
κά θα πρέπει να ήρθε ο άνθρω 
πος γιο διακοπές. Εκείνο που

·■ ώ '

δεν μάθαμε είναι αν συναντήθηκαν στο αεροπλάνο με τον Πρωθυ· 
πόυργό.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ανάμεσα στους εκπροσώπους των Κομμάτων 
που αποφάσισαν να υποστηρίξουν κοινό υποψήφιο Δήμαρχο, μα­
θαίνω ότι έγιναν τα τελευταία 24ωρα. Η κατάληξη πάντως κρινό 
ταν χθες στη σύσκεψη που συνεχιζόταν μέχρι αργά.

ΑΥΘΑΙΡΕΤΟ μου καταγγέλουν ότι υψώνεται (ύψος πολύ) στην 
οδό Ολυμπου. Μου το κατάγγειλε άνθρωπος που του γκρέμισαν 
το δικό του και από τότε έγινε διώκτης της αυθαίρετης δόμησης.

ΕΝΑΜΙΣΥ χιλιόμετρο μόνο, είναι ο δρόμος που πάει οπό το 
Βενεράτο στη Μονή Παλιανής, κι είναι εντελώς καταστρεμμένος 
και φυσικά, άβατος. Οσοι θέλουν να1 πάνε στη Μονή για προσκύ­
νημα1, ή πρέπει να παραιτηθούν, ή ...εξιλεώνονται για τις αμαρ­
τίες τους πριν ακόμη φθάσουν, κατά τη διαδρομή αυτού του δρό 
μου. Καλό θάναι λοιπόν να δείξει κάποιο ενδιαφέρον η Νομαρχία 
και να φτιάξει τα δρόμο. Η δαπάνη είναι ασήμαντη.

ΚΑΙ οι Τράπεζες έχουν δικαίωμα ελέγχου σε βιοτεχνικές επιχει­
ρήσεις που δανειοδοτούνται για μηχανολογικό εξοπλισμό. Αυτό 
λέει το Επαγγ. Επιμελητήριο με την παρακάτω ανακοίνωση του 
στους ενδιαφερομένους: «Γνωστοποιείται στους βιοτέχνες που 
δανειοδοτούνται από τα ειδικά κεφάλαια χρηματοδότησης της βιο 
τεχνίας για μηχανολογικό εξοπλισμό ότι, μετά τον έλεγχο του Ε­
πιμελητηρίου για διαπίστωση της εγκατάστασης και λειτουργίας 
των μηχανημάτων που αγοράστηκαν με το δάνειο, θα ακολουθεί 
ανάλογος έλεγχος και από την Τράπεζα».

ΜΙΑ όμορφη, αλλά και χρήσιμη πρωτοβουλία πήρε η ΕΛΠΑ. 
Εξέδοσε ακόμη ένα βιβλία που μπορεί και πρέπει να χρησιμοποιη 
θεί από τους οδηγούς αυτοκινήτων. «Οδηγός Υγείας για τους ο- 
δήγούς» είναι ο τίτλος του βιβλίου που απευθύνεται σε κάθε αυ­
τοκινητιστή και, με εκλα ϊ κευμένο τρόπο και παραστατικά σκί­
τσα καλύπτει όλο το φάσμα της υγιει νής και του ταξιδιού με αυτό 
κινητό: οπό τη σωστή ένδυση και διατροφή ως τις πρώτες βοή* 
θείες σε περίπτωση ατυχήματος. Ο «Οδηγός υγείας για τους οδη 
γούς» διατίθεται από τα κεντρικά και περιφερειακά γραφεία της 
ΕΛΠΑ.

ΜΕΓΑΛΗ επιτυχία είχε η εκδρομή του ΚΑΠΗ Θερίσσου, που 
πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 14-7-86 με διαδρομή: Πλάτανος, 
Τοπλού, Βάι, Σητεία, Άγιος Νικόλαος. Η εκδρομή οργανώθηκε α­
πό την Κοινωνική Υπηρεσία σε συνεργασία με την Επιτροπή Εκ­
δρομών. Συμμετείχαν 250 μέλη.

Ι
ΕΞΩΡΑΤΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΓΙΑΣ ΠΕΛΑΓΙΑΣ <

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΕξωραΤστικός Σύλλογος καλεί τα μέλη του το προ- <’ 

σεχές Σάββατο 19 Ιουλίου και ώρα 6,30' μ.μ., για αρχαι- 
ρεσίες στο Γραφείο του Συλλόγου, εις Αγίαν Πελαγίαν.

' Όσοι θέλουν να θέσουν υποψηφιότητα για το Δ.Σ. να <! 
[ υποβάλουν αίτηση στο γραφείο του Συλλόγου μέχρι την 
। ανωτέρω ημερομηνία και ώρα. <J
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